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UNA REALTÀ NEL VENETO, CHE PRODUCE UN SEMPLICE, 
MA RICHIESTISSIMO ACCESSORIO PER CLIMATIZZATORI, 
SEGUITO, NEL TEMPO, DA ALTRI PRODOTTI PER IL SETTO-
RE. 
QUANDO L’IDEA VINCENTE FA LA DIFFERENZA

Rogi S.a.s. è un’azienda di Ponte San Nicolò, in provincia di Pa-
dova, che dal 1995 si occupa di condizionamento dell’aria. È di-
ventata famosa, dal 1996, per aver lanciato “La Cappottina”, 
un sistema di copertura, in quattro misure, delle unità esterne di 
tutti i modelli di climatizzatori presenti sul mercato.
Se a quell’epoca Rogi produceva circa mille cappottine, oggi 
sono diventate 30mila l’anno. Dato il successo di questo prodot-
to innovativo, la ditta ha poi ideato e commercializzato una serie 
di prodotti per il condizionamento: oltre alla “Cappottina” con 
le sue quattro misure e i due espositori, sono stati creati il kit Puli 
Air per la pulizia e l’igienizzazione delle unità interne dei clima-
tizzatori, con la possibilità di avere in negozio un espositore da 
12 pezzi da banco; Air, il ricambio universale dei filtri delle unità 
interne costruito con un materiale innovativo rispetto a quello 
che solitamente propone il mercato: un poliestere trattato con 
resina che permette un totale passaggio dell’aria consentendo 
alla macchina di lavorare al meglio; Esalair, profumatore di faci-
le applicazione all’interno dell’unità interna che, con il funziona-
mento della macchina, sprigiona il suo profumo nell’ambiente e 
ha lunga durata perché riempito con semi naturali. Dopo il 2004 
la proprietà ha deciso di dedicarsi anche agli installatori propo-
nendo loro, oltre ai prodotti per la copertura e la pulizia, anche 
tutto quel materiale che serve per installare un condizionatore. 
È stata così introdotta la canalina, suddivisa in diverse misure, 
le staffe sia per applicazioni a pavimento che a muro, le pompe 
per lo scarico della condensa, i kit antivibranti, e per finire i tubi 
di rame suddivisi in varie metrature: 3, 5 e 7 metri, comprensivi di 
raccordi e guaina isolante. Attualmente perciò il catalogo Rogi si 
divide nella parte dei prodotti per l’installazione e in quella dei 
prodotti per la manutenzione del climatizzatore. Il tentativo di 
Rogi, negli anni, è stato quello di realizzare prodotti già presenti, 
per alcuni aspetti, sul mercato, ma proponendoli all’utente finale 
in maniera migliore: pensando alle sue esigenze e alla semplici-
tà di utilizzo. Il tutto avvantaggiato dalla fabbricazione made in 
Italy e da un packa-ging accattivante. Oggi Rogi opera in tutto il 
territorio nazionale presso le grandi superfici del fai-da-te e pres-
so le maggiori catene di elettrodomestici.
È presente anche in Spagna con i propri prodotti personalizzati e 
studiati appositamente per il mercato spagnolo.
Rogi è presente in tutti gli appuntamenti importanti del settore: 
dalle fiere per la termoidraulica, al Macef, al più recente Expo-
confort di Milano.

REALITY OF VENETO PRODUCES A SIMPLE BUT REQUIRED 
OPTIONAL FOR AIR CONDITIONERS, LATER FOLLOWED BY 
OTHER PRODUCTS FOR THE SAME SECTOR. 
THIS IS WHEN A SUCCESS - FUL IDEA MA KES THE DIFFE-
RENCE !   

Rogi S.a.s. has specialised in air conditioning equipment  since 
1995.
Based in Ponte San Nicolò (Padua), Rogi became famous in 1996 
with the launch of “La Cappottina” (The Cover), a covering sy-
stem available in 4 different sizes for the outdoor units of every 
type of air conditioner on the market. At that time Rogi produced 
a thousand “cappottine” a year, while today that number has in-
creased to 30,000 a year. Thanks to the success of this original 
product, the company started to design and market a variety of 
air conditioning products.
In addition to the range of “Cappottine” and the two display 
stands, Rogi has created: Puli Air Kit, for the cleansing and hy-
giene maintenance of the indoor units and the possibility to get a 
12-piece table display in the shop.
Air, a universal spare-part for filters of indoor units made with 
an innovative material, different from that usually found on the 
market: polyester processed with resin that creates a clear airflow, 
allowing the machine to perform optimally. Esal Air, an air fre-
shener which can be easily inserted into the machine, giving off 
a pleasant scent. The natural products used in the air freshener 
gives in a longer lasting result.
After 2004 the company, in addition to its products used for cle-
aning and covering air conditioning units, began offering techni-
cians all the products required to install air conditioning equip-
ment.
Rogi has introduced a duct available in different sizes, brackets 
for floor and wall installation, condensation removal pumps, an 
anti-vibration kit, and 3, 5 and 7m copper pipes including joints 
and a waterproof coating sheath. At the moment Rogi’s catalo-
gue is divided in two parts, one for installation products and one 
for maintenance equipment.
Over the years Rogi has further developed products that were al-
ready on the market and improved quality for the customer: fo-
cusing on the customer’s needs and on ensuring the ease of use 
of products. All of the products are made in Italy with creative 
packaging. Today Rogi products are available all over the country 
in the biggest DIY and household appliances chains. They are also 
present in Spain Rogi supplies a personalised product and packa-
ging made specifically for the Spanish market. Finally, Rogi takes 
part in all of the significant events within its sector: from exhi-
bitions for thermo-hydraulic sector, to the Macef and the latest 
Expoconfort in Milan.

Know How Made in italy
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PRODOTTI PER LA CURA E PULIZIA
CARE AND CLEANING PRODUCTS

Cappottina

Cappottina Portatile
Cover Portable

Kit e detergente per la pulizia
Cleaning and hygiene kit

Filtro universale
Filter universal

Block Air

Profumatori
Deodorant
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Cappottina adatta per riparare l’unità esterna dagli agenti atmo-sferici du-
rante il periodo di non utilizzo del condizionatore. Per diminuire le spese di 
manutenzione e avere sempre una alta efficienza del vostro condizionatore.

Caratteristiche
• PVC calandrato con spessore 220,0 micron.
• Tessuto colore grigio resistente ai RAGGI UV. Interamente cucito e irrobustito   
   nelle cuciture interne da una fetuccina in stoffa di 10 mm.
• Fetuccina in stoffa per chiusura laterale “entrata tubi“.
• Cavetto grigio di chiusura in poliestere diam. 0,2 mm. per  resistere a 
  forti raffiche di vento
• Sistema d’aerazione anti condensa.

Characteristics
Protecting cover for your air conditioner outdoor unit. 
It protects the outdoor unit from the elements during 
periods of non-use. Ideal to reduce maintenance costs and to ensure your air 
conditioner always works optimally.

• Calandered PVC, 220 micron thickness
• Grey fabric, UVA resistant. Fully lined, the inner lining is reinforced with a
   binding of fabric 10mm long.
• Fabric binding for the side lock “pipes input”.
• Grey cord for closing, in polyester 0,2mm ID.
• Airing system to avoid condensation.

Sistema d’aerazione ANTI CONDENSA.

Airing system to AVOID CONDENSATION.

Resistente ai RAGGI UV e ad alte temperature.

Resistant to UV RAYS and high temperatures.

ANTIVENTO Sistema per resistere a forti raffiche di vento.

System to resist at strong gusts of wind.

PERSONALIZZABILE, può essere  stampato con il proprio logo.

CUSTOMIZABLE, it can be printed with your own logo.

Impedisce l'OSTRUZIONE della batteria dalla polvere.

Prevents CLOGGING of the battery from dust.
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COD. TYPE DIMENSION (CM)

2001034 SMALL A 550 x L 700 x P 300

COD. TYPE DIMENSION (CM)

2002024 MEDIUM A 600 x L 800 x P 300

COD. TYPE DIMENSION (CM)

2003014 LARGE A 700 x L 860 x P 360

COD. TYPE DIMENSION (CM)

2004004 X-LARGE A 850 x L 950 x P 400

Perchè scegliere la Cappottina?
Il problema più grave per una unità esterna sono gli anni che passano e la polvere che si 
deposita sulla batteria esterna: Questo fattore provoca l’ostruzione dell’aria di cui il condi-
zionatore ha bisogno, durante il suo funzionamento, per poter abbassare la temperatura.
Più una batteria/unità esterna è piena di polvere e  più avremo difficoltà ad abbassare la 
temperatura  dentro casa. Proteggendolo ogni anno a fine stagione con la nostra cappot-
tina , la batteria rimarrà sempre libera da polvere e la vostra unità interna soffiera sempre 
il vostro fresco desiderato.

Why choose the Cappottina?
The most serious problem for an outdoor unit is the years that pass and the dust that sett-
les on the external battery: This factor causes the obstruction of the air that the air condi-
tioner needs, during its operation, to lower the temperature. The more an external battery 
/ unit is full of dust and the more we will have difficulty lowering the temperature inside 
the house. Protecting it every year at the end of the season with our hood, the battery will 
always remain free of dust and your indoor unit will always blow your desired cool.

Una gamma completa - A complete range
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Tutte le misure vengono aggiornate continuamente in base ai nuovi prodotti venduti presenti nel mercato. 
All measurements are continuously updated according to the new products sold on the market.



KIT PER LA PULIZIA E L’IGIENE TOTALE DEL TUO CLIMA
PULI AIR GREEN  igienizza i filtri e le batterie alettate senza aggredire le superfici trattate e 
lasciando nell’ambiente un gradevole profumo.  
Pulisce rapidamente • Mantiene la massima efficienza dello scambio termico • Non contiene 
sostanze ad elevata tossicità • Pronto all'uso e semplice da applucare • Rimuove perfettamen-
te i depositi

PLUS  igienizza ed elimina le impurità create nel tempo dalla condensa nel tubo di scarico ac-
qua mantenendo sempre pulita la vaschetta di raccolta condensa. 
Pronto all'uso • Facile da applicare • Azione superconcentrata • Utilizzabile per 2 unità interne

KIT FOR CLEANING AND TOTAL HYGIENE OF YOUR CLIMATE
PULI AIR GREEN sanitizes the filters and finned batteries without attacking the treated surfaces 
and leaving a pleasant scent in the environment.
Cleans quickly • Maintains maximum heat exchange efficiency • Does not contain highly toxic sub-
stances • Ready to use and simple to apply • Perfectly removes deposits

PLUS sanitizes and eliminates the impurities created over time by the condensation in the water 
drain pipe, keeping the condensate collection tray clean.
Ready to use • Easy to apply • Super-concentrated action • Can be used for 2 indoor units

COD. TYPE CONT.

202026
KIT COMPLETO 1 FLACONE "PULIAIR GREEN" +

1 FLACONE "PLUS"

COMPLETE KIT "PULIAIR GREEN" (1 BOTTLE) +
"PLUS" (1 BOTTLE)

COD. TYPE CONT.

201284
FLACONE

SANIFICANTE DA
750 ML

BOTTLE SANITIZING 
750 ML

DETERGENTE IGIENIZZANTE PER LA PULIZIA DEI SISTEMI 
DI CONDIZIONAMENTO
Puli Air Green è stato sviluppato selezionando accuratamente le materie prime scartando le so-
stanze sensibilizzanti, cancerogene e ad elevata tossicità ambientale. Puli Air Green garantisce 
un’eccellente azione detergente grazie ad una scelta oculata di principi attivi quali tensioattivi, 
solventi a bassa soglia di impatto ambientale, agenti sequestranti “verdi” (NO EDTA) di ultima 
generazione accettati dai disciplinari del settore BIO, opportunamente dosati da assicurare una 
rimozione completa di tutti i depositi presenti sulle superfici e nello stesso tempo una efficace 
sanificazione. Prodotto pronto all’uso, pulisce rapidamente gli impianti, ottimizzandone il ren-
dimento e mantenendo la massima efficienza di scambio termico. Puli Air Green deterge e igie-
nizza i filtri e le batterie alettate senza aggredire le superfici trattate e lasciando nell’ambiente 
un gradevole profumo di pulito.

DETERGENT FOR SANITIZING OF DOMESTIC AND INDUSTRIAL 
AIR CONDITIONERS 
EPuli Air Green has been developed accurately choosing first matters, discarding substances that 
could be sensitizing, carcinogenic or with high toxicity for the environment. Puli Air Green gua-
rantees an excellent cleaning action, thanks to a careful selection of active ingredients such as 
surfactants, low environmental impact solvents, latest generation green sequestering agents 
(NO EDTA) accepted by BIO sector  disciplinaries, conveniently dosed so that a complete removal 
of all deposits on the surfaces and at the same time an effective sanitizing action are assured. A 
ready-to-use product, it swiftly clean the systems, optimizing the efficiency and maintaining a 
good heat balance. Puli Air Green allows an efficient deep cleaning of conditioners  spoilers and 
air cleaners, without damaging the treated surfaces and leaves areas with a pleasant clean scent
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COD. AROMA/FRAGR. 

201105

FIori bianchi e agrumi

White flowers and citrus fruit

COD. AROMA/FRAGR. 

201104
vaniglia

vanilla

COD. TYPE DIM.

201103
FILTRO L 25 cm x H 31 cm

FILTER W 25 cm x H 31 cm

SAGOMABILE
MOLDABLE

98%
RITORNO ARIA
IN AMBIENTE     

RETURN
IN ENVIRONMENT

55%
RITORNO ARIA
IN AMBIENTE     

RETURN
IN ENVIRONMENT

PROFUMATORI PER LA TUA UNITÀ INTERNA
Esalair consiste in un profumo per l'ambiente da applicare nel condizionatore d’aria, 
è composto da un sacchetto riempito con semi naturali a rilascio graduale arricchiti di 
fragranze per ambienti, ed un gancio per l’applicazione.

DEODORANT FOR INDOOR UNITS 
Esalai is an air-freshener for air conditioniner units with slow release. It consists of a small 
pouch filled with natural products enriched with fragrances and comes with a hook to fix it.

FILTRO UNIVERSALE PER LA TUA UNITÀ INTERNA
Questo filtro e stato realizzato appositamente per i condizionatori. Prodotto con mate-
riale che consente il passaggio del'aria nella vostra unità interna

FILTER UNIVERSAL FOR INDOOR UNIT 
This filter has been specially designed for air conditioners. Manufactured with material 
that allows the passage of air into your indoor unit.

UTILIZZO
FILTRO

IN SPUGNA O
GENERICO
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COD. TYPE DIMENSION (CM)

192018 SMALL A 730 x L 345 x P 345

COD. TYPE DIMENSION (CM)

292018 MEDIUM A 750 x L 430 x P 400

COD. TYPE DIMENSION (CM)

392018 LARGE A 780 x L 460 x P 400

COD. TYPE DIMENSION (CM)

402018 EXTRALARGE A 800 x L 500 x P 400

Portatile
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Una gamma completa - A complete range

CAPPOTTINA COPRI CONDIZIONATORE PORTATATILE
Quando spegni e riponi il tuo condizionatore portatile fino alla prossima estate, co-
prendolo con la cappottina eviti che la polvere e il tempo possa danneggiarlo . 

Perchè scegliere la Cappottina Portatile?
•  EVITA CHE LE PLASTICHE SI ROVININO CON IL TEMPO
•  RIPARA IL CLIMA PORTATILE DALLA POLVERE E DAGLI STRISCI
•  EVITA CHE LA POLVERE ENTRI NELLA BOCCHETTA DELL'ARIA E 
   SI DEPOSITI NELLA BATTERIA/RADIATORE CAUSANDO UN CALO 
   DI RENDIMENTO DEL PORTATILE
•  LAVABILE IN LAVATRICE 30° (NO CENTRIFUGA)

CAPPOTTINA COVER PORTABLE AIR CONDITIONER
When you turn off and put your portable air conditioner on until next summer, cove-
ring it with the hood prevents dust and weather from damaging it.

Why choose the Cappottina?
•  AVOID PLASTICS TO RUIN WITH TIME
•   REPAIRS THE PORTABLE CLIMATE FROM DUST AND STRIPS
•  AVOIDS POWDER ENTERING THE AIR BATCH AND DEPOSITED 
    IN THE BATTERY / RADIATOR CAUSING A CALO
    EFFICIENCY OF PORTABLE
•  WASHABLE IN WASHING MACHINE 30 ° (NO CENTRIFUGE)

Tutte le misure vengono aggiornate 
continuamente in base ai nuovi prodotti venduti 

presenti nel mercato. 
All measurements are continuously updated 
according to the new products sold on the market.



COD. DIMENSION (CM)

221018
A 200 x L 800 x P 100

H 200 x W 800 x D 100

90 cm

23 cm

12
 cm

BARRIERA BLOCCA INGRESSO ARIA PER TUBO CONDIZIONATORE PORTATILE 
Block Air è una barriera universale che serve per riporre la parte terminale del vostro 
tubo di scarico del condizionatore portatile. Evitando di tenere la vostra tapparella 
aperta. E’ dotato di elementi pretranciati per poter inserire diverse forme di tubo di sca-
rico dei portatili. La larghezza standard di Block Air è di 90 cm. Con un semplice cutter è 
possibile modellarlo secondo le esigenze del caso.

Perchè scegliere BlockAir?
·  Ti permette di chiudere la tua saracinesca lasciando la possibilità di farti 
   utilizzare il tuo condizionatore portatile anche di notte mentre riposi.
·  Consente l'inserimento di tutte le parti terminali dei condizionatori portatili 
   in commercio perchè universale.

·  Adattabile su qualsiasi finestra e davanzale con un semplice cutter si può 
   modificare la sua lunghezza,

·  Con l'apposita prolunga è possibile adoperare la barriera anche con porte 
   finestre larghe 160 cm

·  Non teme la pioggia

BARRIER BLOCKS AIR INLET FOR PORTABLE AIR CONDITIONER PIPE
Block Air: Block Air is a universal barrier that serves to store the terminal part of your por-
table air conditioner exhaust pipe. Avoid keeping your shutter open. It is equipped with 
pre-cut elements to be able to insert different forms of portable exhaust pipes. The stan-
dard width of Block Air is 90 cm. It is possible with a simple cutter to model it according 
to the needs of the case.

Why choose BlockAir?
· It allows you to close your gate leaving the possibility to get yourself
  use your portable air conditioner
· Universal and allows the insertion of all the terminal parts of the
   portable air conditioners.
· The product can be adapted to any window and windowsill with
   a simple cutter you can change its length,
· With the appropriate extension it is possible to use the barrier also with doors
   160 cm wide windows
· Do not fear rain
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REALIZZAZIONE SU MISURA DI COPERTURE SPECIALI, PER LA 
PROTEZIONE DA AGENTI ATMOSFERICI E USURA DEL TEMPO
La richiesta di proteggere attrezzature e strumenti che prevalente-
mente restano all'esterno dagli agenti atmosferici ha spinto questa 
realtà a realizzare molte soluzioni.
La ROGI sas ha creato dei nuovi sistemi di coperture che, grazie alla 
loro flessibilità e caratteristiche, possono essere impiegate  in nume-
rosi casi con svariate particolarità rendendole personalizzabile.

Una adeguata copertura di protezione è sinonimo di:
MAGGIOR DURATA NEL TEMPO DURATA ALTE PRESTAZIONI 
D'UTILIZZO (ALTO MANTENIMENTO) RIDUZIONE DELLE  MA-
NUTENZIONI E DEI MALFUNZIONAMENTI PROTEZIONE DA 
AGENTI ATMOSFERICI STRAORDINARI

CUSTOMIZED REALIZATION OF SPECIAL COVERS, FOR PRO-
TECTION FROM ATMOSPHERIC AGENTS AND WEAR OF TIME
ROGI sas has always maintained an innovative spirit that led it to cre-
ate new products applicable in several sectors. The request to protect 
equipment and tools that mainly remain outside the atmospheric 
agents has pushed this reality to implement solutions. ROGI sas has 
created new roofing systems that, thanks to their flexibility and cha-
racteristics, can be used in many cases with different characteristics 
making them customizable.

Proper protection coverage is synonymous with:
MORE DURATION IN TIME
HIGH PERFORMANCE OF USE
REDUCTION OF MAINTENANCE AND MALFUNCTIONS
PROJECTION BY EXTRAORDINARY ATMOSPHERIC AGENTS

Coperture Speciali
su misura

Special custom covers

Copertura speciale per climatizzatori per camper
Special cover for air conditioners for campers

Copertura speciale serigrafata per insegne in acciaio, o altri corpi dagli ptoteggere da agenti atmosferici. 
Special cover for steel signs
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Copertura speciale per mobile da campeggio - Special cover for camping furniture

Copertura speciale per chiller  situato in zona balneare - Special cover for chiller located in the bathing area

Copertura speciale per bancali di legna da stufa
Special cover for stoves of firewood

Copertura per pannelli termici
Special cover for thermal panels

13
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1   Espositore “Cappottina” a colonna  24 Pz (28x28x170 cm)

1   “Cappottina” column display 24 Pcs (28x28x170 cm)

2   Espositore “Cappottina” a pallet 72 Pz (50x55x168 cm)

2    “Cappottina” pallet display 72 Pcs (50x55x168 cm)

3   Display da banco “Puliair” 12 Pz (34x26x56 cm)

3   “Puliair” Counter display 12 Pcs (34x26x56 cm)

1 3

2
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CANALINE E ACCESSORI
DUCTS AND ACCESSORIES

2

Canaline con coperchio  avvolgibile
Raceways with roll-up cover 

Canaline senza coperchio avvolgibile
Raceways without roll-up cover

Accessori per canaline
Accessories for conduits

Basi pavimento
Floor bases

Scatole a muro
Shelter for outdoor units

Pensilina copri unità esterna 
Shelter for outdoor units

Deflettori d'aria
Air deflectors

98

CANALI 
DUCTS

Thanks to its experience ARTIPLASTIC 
realized in 1997 a proper line of ducts 
and accessories, CANALSPLIT®, that 
is turned to the plant engineering and 
conditioning field. CANALSPLIT® is an 
elegant and practical rigid PVC system 
self-dying out and resistant to U.V. rays,
that allows to install easily and rapidly 
new pipes for your plants of conditioning. 
 

C= 35 D= 200

TYPE  06
CODE  0612 BC
CODE  0612 BCF
CODE 0612 BCF-W
PACKAGING 24 mt.

60

45

10 mm

CANALSPLIT 06

Canale idoneo  
per l’installazione 
di mono-split.
Duct is designed  
for the installation 
of mono-splits.

80

60

C= 50 D= 200

TYPE  08
CODE  0812 BC
CODE  0812 BCF
CODE  0812 BCF-M
CODE  0812 BCF-W
PACKAGING 16 mt.

10 mm

CANALSPLIT 08

Canale idoneo  
per l’installazione  
di bi-split.
Duct is designed 
for the installation 
of dual-splits.

c

d

C= 35 D= 200

TYPE  07
CODE  0712 BC
CODE  0712 BCF
PACKAGING 24 mt.

10 mm

CANALSPLIT 07

Canale idoneo  
per l’installazione  
di mono-split.
Duct is designed  
for the installation 
of mono-splits.

70

55
c

d

c

d

Grazie all’esperienza acquisita 
Artiplastic realizza nel 1997 una 
propria linea di canali ed accessori, 
CANALSPLIT®, rivolti al settore 
dell’impiantistica nel condizionamento. 
CANALSPLIT® è un elegante e pratico 
sistema in PVC rigido autoestinguente 
e resistente ai raggi U.V., che permette 
di installare agevolmente e rapidamente 
i tubi per i vostri nuovi impianti 
di condizionamento. 

-W -MBCF

COLORI
COLORS

STANDARD
RAL 9001

Versione con film protettivo 
Filmed version 

BIANCO PURO
PURE WHITE

MARRONE
BROWN
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CODICE
CODE 

CONFEZIONE
PACKAGING

DIMENSIONI CANALINA (MM) 
DIMENSIONS BRACKETS (MM)

DISTANZA FORI D’APPLICAZIONE
DISTANCE HOLES OF APPLICATION

201109 24MT A= 45 mm
B= 60 mm

C= 35 mm
D= 200 mm

201168 24MT A= 55 mm
B= 70 mm

C= 35 mm
D= 200 mm

201111 16MT A= 60 mm
B= 80 mm

C= 50 mm
D= 200 mm

201110 16MT A= 65 mm
B= 90 mm

C= 50 mm
D= 200 mm

201173 8MT A= 75 mm
B= 110 mm

C= 80 mm
D= 200 mm

201174 8MT A= 90 mm
B= 140 mm

C= 80 mm
D= 200 mm

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

16

Canale idoneo per l’installazione di mono-split
Versione con film protettivo
Temperatura di esercizio - 20° -  Colore RAL 9001

Duct is designed for the installation of mono-splits.
Filmed version
Temperature - 20° + 60° C - Color RAL 9001

CANALINA
AVVOLGIBILE
BRACKETS



CODICE
CODE 

CONFEZIONE
PACKAGING

DIMENSIONI CANALINA (MM) 
DIMENSIONS BRACKETS (MM)

DISTANZA FORI D’APPLICAZIONE
DISTANCE HOLES OF APPLICATION

201107 24MT A= 45 mm
B= 60 mm

C= 35 mm
D= 200 mm

201108 16MT A= 60 mm
B= 80 mm

C= 50 mm
D= 200 mm

201175 8MT A= 75 mm
B= 110 mm

C= 80 mm
D= 200 mm

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

CANAlINE e ACCESSoRI
DUCTS and ACCESSoRIES

c

d

c

d

c

d

c

d

c

d

 Versione con film protettivo / filmed version

60 C= 35    D= 200

COD.

PACKAGING

201109

24 mt.

10 mm

45

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

c

d

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201168

24 mt.

10 mm

70 C= 35    D= 200

C= 35    D= 200

55

Canale idoneo
per l’installazione di 
mono-split.

Duct is designed for 
the installation of 
mono-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201111

16 mt.

10 mm

80 C= 50    D= 200

60

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201110

16 mt.

10 mm

90 C= 50    D= 200

65

Canale idoneo
per l’installazione di 
bi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
dual-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201173

8 mt.

10 mm

110 C= 80    D= 200

75

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split.

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

COD.

PACKAGING

201174

8 mt.

10 mm

140 C= 80    D= 200

90

Canale idoneo
per l’installazione di 
multi-split

Duct is designed for 
the installation of 
multi-splits.

CANALINA AVVOLGIbILE
BRACKETS

10 1011 11MADE IN ITALY

B

A

2

17

Canale idoneo per l’installazione di mono-split
Temperatura di esercizio - 20° -  Colore RAL 9001

Duct is designed for the installation of mono-splits.
Temperature - 20° + 60° C - Color RAL 9001

CANALINA
BRACKETS



STAFFE FASTBLOCK
BRACKETS

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

COLORI
COLOR

201150 60x45 30 Giallo - Yellow

201211 70x55 30 Arancione - Orange

201149 80x60 30 Rosso - Red

201151 90x65 30 Blu - Blue

201212 110x75 20 Verde - Green

201213 140x90 20 Avorio - Ivory

GIUNTO COPERCHIO
COVER JOINT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201112 60x45 30

201176 70x55 30

201114 80x60 30

201113 90x65 30

201177 110x75 20

201178 140x90 20

ANGOLO INTERNO
INTERNAL CORNER

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201118 60x45 8

201179 70x55 8

201120 80x60 6

201119 90x65 6

201180 110x75 4

201181 140x90 4

ANGOLO ESTERNO
EXTERNAL CORNER

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201121 60x45 12

201182 70x55 12

201146 80x60 9

201122 90x65 9

201183 110x75 6

201184 140x90 6

Accessori canaline / Accessories for brackets

18



ANGOLO INTERNO
REGOLABILE
ADJUSTABLE INTERNAL 
ANGLE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

ANGOLO 
ANGLE

CONFEZIONE
PACKAGING

201140 60x45 6

201141 80x60 4

CURVA PIANA
PLANE CURVE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201127 60x45 10

201169 70x55 10

201129 80x60 8

201128 90x65 8

201186 110x75 6

201187 140x90 6

TAPPO TERMINALE
END CAP

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201124 60x45 12

201185 70x55 12

201126 80x60 9

201125 90x65 9

2

COD. 201214 201215

DIm. 60x45 80x60

PACKAGING 6 4

COD. 201216 201217

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 6 4 

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°

COD. 201140 201141

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 6 4 

ANGOLO INTERNO REGOLAbILE
ADJUSTABLE INTERNAL ANGLE

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°

COD. 201142 201143

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 8 6 

ANGOLO ESTERNO REGOLAbILE
ADJUSTABLE EXTERNAL ANGLE

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°COD. 201144 201145 201194

DIm. 60x45 80x60 110x75 

PACKAGING 8 6 4 

CURVA PIANA REGOLAbILE
ADJUSTABLE PLANE CURVE

ANGOLO VERTICALE SINISTRO
LEFT VERTICAL ANGLE

ANGOLO VERTICALE DESTRO
RIGHT VERTICAL ANGLE

14 14MADE IN ITALY15 15

Accessori canaline / Accessories for brackets

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201130 60x45 9

201170 70x55 9

201132 80x60 6

201131 90x65 6

201188 110x75 4

201189 140x90 4

19



CURVA PIANA REGOLABILE
ADJUSTABLE PLANE CURVE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

ANGOLO 
ANGLE

CONFEZIONE
PACKAGING

201144 60x45 8

201145 80x60 6

201194 110x75 4

ANGOLO VERTICALE 
SINISTRO
LEFT VERTICAL ANGLE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201214 60x45 6

201215 80x60 4

ANGOLO VERTICALE 
DESTRO
RIGHT VERTICAL ANGLE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201216 60x45 6

201217 80x60 4

COD. 201214 201215

DIm. 60x45 80x60

PACKAGING 6 4

COD. 201216 201217

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 6 4 

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°

COD. 201140 201141

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 6 4 

ANGOLO INTERNO REGOLAbILE
ADJUSTABLE INTERNAL ANGLE

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°

COD. 201142 201143

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 8 6 

ANGOLO ESTERNO REGOLAbILE
ADJUSTABLE EXTERNAL ANGLE

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°COD. 201144 201145 201194

DIm. 60x45 80x60 110x75 

PACKAGING 8 6 4 

CURVA PIANA REGOLAbILE
ADJUSTABLE PLANE CURVE

ANGOLO VERTICALE SINISTRO
LEFT VERTICAL ANGLE

ANGOLO VERTICALE DESTRO
RIGHT VERTICAL ANGLE

14 14MADE IN ITALY15 15

Accessori canaline / Accessories for brackets

ANGOLO ESTERNO 
REGOLABILE
ADJUSTABLE EXTERNAL 
ANGLE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

ANGOLO 
ANGLE

CONFEZIONE
PACKAGING

201142 60x45 8

201143 80x60 6

COD. 201214 201215

DIm. 60x45 80x60

PACKAGING 6 4

COD. 201216 201217

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 6 4 

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°

COD. 201140 201141

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 6 4 

ANGOLO INTERNO REGOLAbILE
ADJUSTABLE INTERNAL ANGLE

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°

COD. 201142 201143

DIm. 60x45 80x60 

PACKAGING 8 6 

ANGOLO ESTERNO REGOLAbILE
ADJUSTABLE EXTERNAL ANGLE

80
°-

10
5°

70
°-

12
0°

65
°-

13
0°COD. 201144 201145 201194

DIm. 60x45 80x60 110x75 

PACKAGING 8 6 4 

CURVA PIANA REGOLAbILE
ADJUSTABLE PLANE CURVE

ANGOLO VERTICALE SINISTRO
LEFT VERTICAL ANGLE

ANGOLO VERTICALE DESTRO
RIGHT VERTICAL ANGLE

14 14MADE IN ITALY15 15

20



GIUNTO FLESSIBILE
FLEXIBLE JOINT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

L (mm)
W (mm)

CONFEZIONE
PACKAGING

201138 60x45 590 6

201139 80x60 590 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201115 60x45 10

201171 70x55 10

201117 80x60 8

201116 90x65 8

201195 110x75 8

201196 140x90 8

RACCORDO MURO
WALL JUNCTION

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201911 80x60 6

201912 90x65 6

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201134 80x60 4

201133 90x65 4

201190 110x75 2

201191 140x90 2

2

Accessori canaline / Accessories for brackets

NEW 2019
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RIDUZIONE
REDUCTION

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

MISURE ADATTATORE
ADAPTER MEASURES

CONFEZIONE
PACKAGING

201137 80x60                  80-60                         80-70 12

201136 90x60                  90-60                         90-70 12

201192 110x75                  120-80                      120-90 8

201193 140x90                    140-120 8

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

CURVA A MURO
CORNER WALL ELBOW

COD. 201130 201170 201132 201131 201188 201189

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 9 9 6 6 4 4

PASSAGGIO A MURO
WALL PASSAGE

COD. 201115 201171 201117 201116 201195 201196

DIm. 60x45 70x55 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 10 10 8 8 8 8

DERIVAZIONE A “T”
“T” SHUNT

COD. 201134 201133 201190 201191

DIm. 80x60 90x65 110x75 140x90

PACKAGING 4 4 2 2

GIUNTO FLESSIbILE
FLEXIBLE JOINT

COD. 201138 201139

DIm. 60x45 80x60

l (mm) 590 590

PACKAGING 6 4

DT 80 DT 90  DT 120  DT 140

COD. 201137 201136 201192 201193

DIm. 80x60 90x60 110x75 140x90

PACKAGING 12 12 8 8

RIDUZIONE
REDUCTION

80-60     80-70    90-60      90-70 120-80       120-90            140-120

14 1415 15MADE IN ITALY

SUPPORTO A PAVIMENTO
FLOOR SUPPORT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

LUNGHEZZA
LENGTH

CONFEZIONE
PACKAGING

201156

A 80 x  B 80 mm

35 cm 24

201147

A 80 x  B 80 mm

45 cm 24

• Materiale PVC rigido autoestinguente VO.
• Portata: 400 Kg cadauno*.
• Confezionato in coppia con film termoretraibile comprensivo di 4 viti.
• Colore RAL 1030

• Rigid self extinguisching PVC material VO.
• Capacity 400 Kg\ each*.
• Pair packed with plastic film equipped with 4 screws. 
• RAL 1030 Color.

PVC morbido
Soft PVC

TAPPO PER SUPPORTO
CAP FOR SUPPORT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201220 80x80 24

95

55

105

COD. 201156 201147

lUNGHEZZA 35 cm 45 cm

lENGTH 35 cm 45 cm

PACKAGING 24 24

ColoR RAl 1013 RAl 1013 

SUPPORTO A PAVIMENTO
FLOOR SUPPORT

•  materiale PVC rigido autoestinguente VO.
•  Portata: 300 Kg cadauno*.
•  Confezionato in coppia con film termoretraibile comprensivo di 4 viti.
•  Rigid self extinguisching PVC material Vo.
•  Capacity 300 Kg\ each*.
•  Pair packed with plastic film equipped with 4 screws.

80

80

SUPPORTO A CONO
CONE SUPPORT

TAPPO PER SUPPORTO
CAP FOR SUPPORT

COD. 201157   

PACKAGING 48    

ColoR RAl 1013 

•  materiale PVC rigido autoestinguente Vo.
•  Portata: 500 Kg cadauno*.
•  Kit composto da 4 pezzi completi di o-ring, viti, rondelle e piastrine antivibranti.
le piastrine antivibranti possono essere facilmente sovrapposte per il livellamento della motocondensante.
•  Rigid self extinguisching PVC material Vo.
•  Capacity 500 Kg\ each*.
•  Kit equipped with 4 pcs complete of o-ring, screws, washers, shock absorber platelets.
Platelets could be easily overlapped to have external unit in a perfect plane flat.

* Prova eseguita da istituto di Certificazione, disponibile in azienda su richiesta. 
* Test performed by certifi cation company available under request

PVC morbido
Soft PVC

COD. 201220

mm. 80x80 

•  Colla Tangit per PVC prodotta da Henkel per l’incollaggio dei raccordi.
•  The PVC glue Tangit by Henkel to connect and fi x all accessories. PVC material Vo

COLLA TANGIT
HENKEL TANGIT GLUE FOR PVC

COD. 201198

16 16MADE IN ITALY17 17

B

A

95

55

105

COD. 201156 201147

lUNGHEZZA 35 cm 45 cm

lENGTH 35 cm 45 cm

PACKAGING 24 24

ColoR RAl 1013 RAl 1013 

SUPPORTO A PAVIMENTO
FLOOR SUPPORT

•  materiale PVC rigido autoestinguente VO.
•  Portata: 300 Kg cadauno*.
•  Confezionato in coppia con film termoretraibile comprensivo di 4 viti.
•  Rigid self extinguisching PVC material Vo.
•  Capacity 300 Kg\ each*.
•  Pair packed with plastic film equipped with 4 screws.

80

80

SUPPORTO A CONO
CONE SUPPORT

TAPPO PER SUPPORTO
CAP FOR SUPPORT

COD. 201157   

PACKAGING 48    

ColoR RAl 1013 

•  materiale PVC rigido autoestinguente Vo.
•  Portata: 500 Kg cadauno*.
•  Kit composto da 4 pezzi completi di o-ring, viti, rondelle e piastrine antivibranti.
le piastrine antivibranti possono essere facilmente sovrapposte per il livellamento della motocondensante.
•  Rigid self extinguisching PVC material Vo.
•  Capacity 500 Kg\ each*.
•  Kit equipped with 4 pcs complete of o-ring, screws, washers, shock absorber platelets.
Platelets could be easily overlapped to have external unit in a perfect plane flat.

* Prova eseguita da istituto di Certificazione, disponibile in azienda su richiesta. 
* Test performed by certifi cation company available under request

PVC morbido
Soft PVC

COD. 201220

mm. 80x80 

•  Colla Tangit per PVC prodotta da Henkel per l’incollaggio dei raccordi.
•  The PVC glue Tangit by Henkel to connect and fi x all accessories. PVC material Vo

COLLA TANGIT
HENKEL TANGIT GLUE FOR PVC

COD. 201198

16 16MADE IN ITALY17 17

B

A

22



KIT FLESSIBILE
FLEXIBLE KIT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

LUNGHEZZA
LENGTH

CONFEZIONE
PACKAGING

201913

201914

80 x 60 cm

110 x 75 cm

100 cm

100 cm

1 

1 

Il kit permette il collegamento di due canaline mediante un tubo corrugato di lunghezza 1 
metro. Grazie alla sua flessibilità consente di risolvere complicate problematiche di instal-
lazione con un appagante risultato estetico. Inoltre, grazie al terminale in plastica morbi-
da (fornito), permette anche la copertura delle tubazioni di rame pre-isolato provenienti 
dalla motocondensante e dirette in canalina, preservando così l’isolamento. 
2  Terminali connessione canalina - corrugato 
1   Staffa fissaggio corrugato 
1  Tappo di chiusura in plastica morbida 
1  Tubo flessibile corrugato da 1 mt.
Colore bianco

This kit permits connection of two ducts through one-meter corrugated pipe. Thanks to 
its flexibility permits to resolve complicated problem during installation with fulfilling 
aesthetics results. Furthermore, thanks to soft-plastic cap (included), get a perfect co-
vering of pre-insulated copper pipes coming out from external unit and direct into duct, 
preserving copper insulation. 
2  Accessories for duct - corrugated pipe connection 
1  Bracket for corrugated pipe fixation 
1  Soft plastic closing cap
1  Flexible corrugated pipe 1 mt.
Color White

SUPPORTO A CONO
CONE SUPPORT

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201157

A 95 x  B  105 x C 55 mm

48

• Materiale PVC rigido autoestinguente VO.
• Portata: 500 Kg cadauno*.
• Kit composto da 4 pezzi completi di O-ring, viti, rondelle e piastrine antivibranti.
• Colore RAL 1013
Le piastrine antivibranti possono essere facilmente sovrapposte per il livellamento della 
motocondensante.

• Rigid self extinguisching PVC material VO.
• Capacity 500 Kg\ each*.
• Kit equipped with 4 pcs complete of O-ring, screws, washers, shock absorber platelets.
• Color RAL 1013
Platelets could be easily overlapped to have external unit in a perfect plane flat.

95

55

105

COD. 201156 201147

lUNGHEZZA 35 cm 45 cm

lENGTH 35 cm 45 cm

PACKAGING 24 24

ColoR RAl 1013 RAl 1013 

SUPPORTO A PAVIMENTO
FLOOR SUPPORT

•  materiale PVC rigido autoestinguente VO.
•  Portata: 300 Kg cadauno*.
•  Confezionato in coppia con film termoretraibile comprensivo di 4 viti.
•  Rigid self extinguisching PVC material Vo.
•  Capacity 300 Kg\ each*.
•  Pair packed with plastic film equipped with 4 screws.

80

80

SUPPORTO A CONO
CONE SUPPORT

TAPPO PER SUPPORTO
CAP FOR SUPPORT

COD. 201157   

PACKAGING 48    

ColoR RAl 1013 

•  materiale PVC rigido autoestinguente Vo.
•  Portata: 500 Kg cadauno*.
•  Kit composto da 4 pezzi completi di o-ring, viti, rondelle e piastrine antivibranti.
le piastrine antivibranti possono essere facilmente sovrapposte per il livellamento della motocondensante.
•  Rigid self extinguisching PVC material Vo.
•  Capacity 500 Kg\ each*.
•  Kit equipped with 4 pcs complete of o-ring, screws, washers, shock absorber platelets.
Platelets could be easily overlapped to have external unit in a perfect plane flat.

* Prova eseguita da istituto di Certificazione, disponibile in azienda su richiesta. 
* Test performed by certifi cation company available under request

PVC morbido
Soft PVC

COD. 201220

mm. 80x80 

•  Colla Tangit per PVC prodotta da Henkel per l’incollaggio dei raccordi.
•  The PVC glue Tangit by Henkel to connect and fi x all accessories. PVC material Vo

COLLA TANGIT
HENKEL TANGIT GLUE FOR PVC

COD. 201198

16 16MADE IN ITALY17 17

C

A

B

* Prova eseguita da istituto di Certificazione, disponibile in azienda su richiesta.
* Test performed by certifi cation company available under request

2
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3130

Base a pavimento antivibrante prodotta in mescola SBR vulcanizzata (anti - UV) completa di profilo d’alluminio concorde alle normative 
in vigore. Utilizzata per il supporto di unità esterne motocondensanti, tubi di vario diametro, canalizzati e cablaggi.  Temperatura d’ 
utilizzo: - 40°C / + 80°C

Anti-vibration ground base made of vulcanized compound( SBR UV resistant), complete of extruded aluminium slide compliant with 
standard normative.Used to support air condensation units, pipe work systems, duct works runs and cables. Working temperature: 
- 40°C / + 80°C -40°F +176°F

SUPPORTO ANTIVIBRANTE A PAVIMENTO 
ANTI-VIBRATION GROUND SUPPORT

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117253 A - Portata max Max weight capacity :150 Kg 2
UENC117254 B - Portata max Max weight capacity : 250 Kg 2

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117255 A - Portata max Max weight capacity :150 Kg 2
UENC117256 B - Portata max Max weight capacity : 250 Kg 2

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 60 x L 130 mm  B - P 410 x H 60 x L 130 mm

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 60 x L 160 mm  B - P 450 x H 60 x L 160 mm

Versione fornita di viteria per un 
corretto posizionamento Supplied 
complete of fixing screws for a correct 
installation

SUPPORTO ANTIVIBRANTE A PAVIMENTO CON LIVELLA
ANTIVIBRATION GROUND SUPPORT WITH BUBBLE LEVEL

Base a pavimento antivibrante prodotta in mescola SBR vulcanizzata (anti - UV) completa di profilo d’alluminio concorde alle normative 
in vigore. Utilizzata per il supporto di unità esterne motocondensanti, tubi di vario diametro, canalizzati e cablaggi.  Possibilità di 
fissaggio a terra. Temperatura d’ utilizzo: - 40°C / + 80°C
Anti-vibration ground base made of vulcanized compound SBR (UV resistant), complete of extruded aluminium slide compliant with 
standard normative.Used to support air condensation units, pipe work systems, duct works runs and cables. Working temperature: - 
40°C / + 80°C -40°F +176°F

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117257 A - Portata max Max weight cap. :160 Kg 4
UENC117258 B - Portata max  Max weight cap. : 260 Kg 4
UENC117259 C - Portata max  Max weight cap. : 470 Kg 2
UENC117260 D - Portata max  Max weight cap. : 630 Kg 1
UENC117261 E - Portata max  Max weight cap. : 630 Kg 1

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117262 A - Portata max Max weight cap. :160 Kg 4
UENC117263 B - Portata max  Max weight cap. : 260 Kg 4
UENC117264 C - Portata max  Max weight cap. : 470 Kg 2
UENC117265 D - Portata max  Max weight cap. : 630 Kg 1
UENC117266 E- Portata max  Max weight cap.: 630 Kg 1

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 90 x L 160 mm /  B - P 450 x H 90  x L 160 mm  
C - P 600 x H 90  x L 160 mm  /  D - P 1000 x H 90  x L 160 mm
E - P 1200 x H 90  x L 160 mm

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 90 x L 160 mm  /  B - P 450 x H 90 x L 160 mm
C - P 600 x H 90 x L 160 mm  /  D - P 1000 x H 90 x L 160 mm
E - P 1200 x H 90 x L 160 mm

Versione fornita di viteria  e livelle per un 
corretto posizionamento. 
Supplied complete of fixing screws and 
bubble level for a correct installation

Versione fornita di livelle per un 
corretto posizionamento. 
Supplied complete of bubble levels for 
a correct installation

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117267 P 420 x  H 400 x L 455 ÷ 870 mm 1

SUPPORTO A PAVIMENTO REGOLABILE
ADJUSTABLE GROUND BRACKET

Massima stabilità con solo 8 punti di fissaggio; in acciaio 
elettro-zincato, verniciato RAL 9002; resistente alla corrosione e 
all’invecchiamento; stabile, robusto, regolabile.
Antivibranti inclusi - Portata 240 ÷ 220 Kg

Maximum stability with only 8 fixing points; made of electro zinc 
coated steel, varnished RAL 9002; resistant against corrosion and 
aging;stable, strong , adjustable. 
Dampers included.  - Max weight capacity : 240 ÷ 220 Kg

20 mm
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SUPPORTO A PAVIMENTO
IN GOMMA

RUBBER FLOOR SUPPORTS

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSIONS

PORTATA MAX 
MAX WEIGHT CAPACITY

CONFEZIONE
PACKAGING

20195  P 250 x H 160 x L 90 mm 300 Kg 2

201916 P 450 x H 160 x L 90 mm 550 Kg 2

201917  P 600 x H 160 x L 90 mm 700 Kg 2

201918 P 1000 x H 160 x L 90 mm 1200 Kg 2

Base a pavimento antivibrante prodotta in mescola SBR vulcanizzata (anti - UV) comple-
ta di profilo d’alluminio concorde alle normative in vigore. Utilizzata per il supporto di uni-
tà esterne motocondensanti, tubi di vario diametro, canalizzati e cablaggi. Temperatura 
d’ utilizzo: - 40°C / + 80°C

Anti-vibration ground base made of vulcanized compound( SBR UV resistant), com-
plete of extruded aluminium slide compliant with standard normative.Used to support 
air condensation units, pipe work systems, duct works runs and cables. Working tempe-
rature: - 40°C / + 80°C -40°F +176°F

Versione fornita di viteria per un corretto posizionamento 
Supplied complete of fixing screws for a correct
Misure Dimensions: installation

ACCESSORI E COMPONENTI  /  ACCESSORIES AND COMPONENTS

1

www.solaris-italia.com
3130

Base a pavimento antivibrante prodotta in mescola SBR vulcanizzata (anti - UV) completa di profilo d’alluminio concorde alle normative 
in vigore. Utilizzata per il supporto di unità esterne motocondensanti, tubi di vario diametro, canalizzati e cablaggi.  Temperatura d’ 
utilizzo: - 40°C / + 80°C

Anti-vibration ground base made of vulcanized compound( SBR UV resistant), complete of extruded aluminium slide compliant with 
standard normative.Used to support air condensation units, pipe work systems, duct works runs and cables. Working temperature: 
- 40°C / + 80°C -40°F +176°F

SUPPORTO ANTIVIBRANTE A PAVIMENTO 
ANTI-VIBRATION GROUND SUPPORT

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117253 A - Portata max Max weight capacity :150 Kg 2
UENC117254 B - Portata max Max weight capacity : 250 Kg 2

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117255 A - Portata max Max weight capacity :150 Kg 2
UENC117256 B - Portata max Max weight capacity : 250 Kg 2

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 60 x L 130 mm  B - P 410 x H 60 x L 130 mm

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 60 x L 160 mm  B - P 450 x H 60 x L 160 mm

Versione fornita di viteria per un 
corretto posizionamento Supplied 
complete of fixing screws for a correct 
installation

SUPPORTO ANTIVIBRANTE A PAVIMENTO CON LIVELLA
ANTIVIBRATION GROUND SUPPORT WITH BUBBLE LEVEL

Base a pavimento antivibrante prodotta in mescola SBR vulcanizzata (anti - UV) completa di profilo d’alluminio concorde alle normative 
in vigore. Utilizzata per il supporto di unità esterne motocondensanti, tubi di vario diametro, canalizzati e cablaggi.  Possibilità di 
fissaggio a terra. Temperatura d’ utilizzo: - 40°C / + 80°C
Anti-vibration ground base made of vulcanized compound SBR (UV resistant), complete of extruded aluminium slide compliant with 
standard normative.Used to support air condensation units, pipe work systems, duct works runs and cables. Working temperature: - 
40°C / + 80°C -40°F +176°F

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117257 A - Portata max Max weight cap. :160 Kg 4
UENC117258 B - Portata max  Max weight cap. : 260 Kg 4
UENC117259 C - Portata max  Max weight cap. : 470 Kg 2
UENC117260 D - Portata max  Max weight cap. : 630 Kg 1
UENC117261 E - Portata max  Max weight cap. : 630 Kg 1

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117262 A - Portata max Max weight cap. :160 Kg 4
UENC117263 B - Portata max  Max weight cap. : 260 Kg 4
UENC117264 C - Portata max  Max weight cap. : 470 Kg 2
UENC117265 D - Portata max  Max weight cap. : 630 Kg 1
UENC117266 E- Portata max  Max weight cap.: 630 Kg 1

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 90 x L 160 mm /  B - P 450 x H 90  x L 160 mm  
C - P 600 x H 90  x L 160 mm  /  D - P 1000 x H 90  x L 160 mm
E - P 1200 x H 90  x L 160 mm

Misure Dimensions:
A - P 250 x H 90 x L 160 mm  /  B - P 450 x H 90 x L 160 mm
C - P 600 x H 90 x L 160 mm  /  D - P 1000 x H 90 x L 160 mm
E - P 1200 x H 90 x L 160 mm

Versione fornita di viteria  e livelle per un 
corretto posizionamento. 
Supplied complete of fixing screws and 
bubble level for a correct installation

Versione fornita di livelle per un 
corretto posizionamento. 
Supplied complete of bubble levels for 
a correct installation

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENC117267 P 420 x  H 400 x L 455 ÷ 870 mm 1

SUPPORTO A PAVIMENTO REGOLABILE
ADJUSTABLE GROUND BRACKET

Massima stabilità con solo 8 punti di fissaggio; in acciaio 
elettro-zincato, verniciato RAL 9002; resistente alla corrosione e 
all’invecchiamento; stabile, robusto, regolabile.
Antivibranti inclusi - Portata 240 ÷ 220 Kg

Maximum stability with only 8 fixing points; made of electro zinc 
coated steel, varnished RAL 9002; resistant against corrosion and 
aging;stable, strong , adjustable. 
Dampers included.  - Max weight capacity : 240 ÷ 220 Kg

20 mm

23
,5

 m
m

profilo outline

41mm

11 mm

12
 m

m

profilo outline

21mm

KIT ANTIVIBRANTI
SHOCK ABSORPTION KIT

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

ALTEZZA
HIGHT

FILETTO
THREAD

CONFEZIONE
PACKAGING

0001672 30 mm 20 mm 2xM8x 20

AV401 50 mm 40 mm 2xM8x 20

KIT PIEDINI 
KIT FEET DAMPERS

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

ALTEZZA
HIGHT

FILETTO
THREAD

CONFEZIONE
PACKAGING

2160318 50 mm 40 mm 1xM8x 20

• Il kit comprende 4 antivibranti in gomma per mensole completi di dadi e rondelle zincate.
• Durezza gomma 65 shore

• The kit includes 4 rubber shock absorption for shelf completed of washers and nuts
• Hard rubber: 65 shore

24



DEFLETTORI D’ARIA
AIR DEFLECTORS

CODICE
CODE 

DIMENSIONI
DIMENSION

CONFEZIONE
PACKAGING

201919 10

I deflettori d’aria sono un accessorio indispensabile qualora ci sia la necessità di deviare il flusso 
dell’aria proveniente dall’unità interna. Sono realizzati in alluminio e risultano di semplice e rapi-
da installazione grazie alle viti in dotazione. 
Perchè usare il deflettore d'aria?
Rapida e semplice istallazione.
Viti (incluse) nascoste dopo installazione. 
Elimina fastidiosi flussi d’aria.

Air deflectors are essential accessories to deflect internal air flow when necessary.
Made of aluminium material, they are easy and quick to install thanks to the provided screws. 

Why use the air deflectors?
Quick and easy installation.
Screw (enclosed) hidden after installation. 
Remove unpleasant air flow.

3534

DEFLETTORI D’ARIA
AIR DEFLECTORS

DEFLETTORI D’ARIA
AIR DEFLECTORS

   
CODE  5001 DF
PACKAGING 6

   
CODE  5002 DF
PACKAGING 6

   
CODE  5003 DF
PACKAGING 4

45

60

690

800

500

240

300

130

VANTAGGI
ADVANTAGES

  Rapida e semplice istallazione.
  Viti (incluse) nascoste dopo installazione (solo per 5001 DF e 5002 DF).
  Lastra anticondensa inclusa (solo per 5001 DF e 5002 DF).
  Elimina fastidiosi flussi d’aria.

  Quick and easy installation.
  Screw (enclosed) hidden after installation (only for 5001 DF and 5002 DF).
  Anti-condensation insolation slab enclosed (only for 5001 DF and 5002 DF).
  Remove unpleasant air flow.

100

I deflettori d’aria sono un accessorio 
indispensabile qualora ci sia 
la necessità di deviare il flusso 
dell’aria proveniente dall’unità interna. 
Sono realizzati in plastica di colore 
bianco e risultano di semplice e rapida 
installazione grazie alle viti in dotazione. 
Vengono forniti con una lastra di 
isolamento che evita la creazione 
di condensa sul pezzo stesso.
 

Air deflectors are essential 
accessories to deflect internal 
air flow when necessary. 
Made of white plastic, they are  
easy and quick to install thanks  
to the provided screws.  
They are supplied with an insulation 
plate to avoid the moisture  
condensation on them.

ALCUNI ESEMPI DI INSTALLAZIONE. 
INSTALLATION EXAMPLE.

Dettaglio deflettore d’aria 
con pannello anticondensa.

Air deflector detail with  
anti-condensation insulation slab.

3534

DEFLETTORI D’ARIA
AIR DEFLECTORS

DEFLETTORI D’ARIA
AIR DEFLECTORS

   
CODE  5001 DF
PACKAGING 6

   
CODE  5002 DF
PACKAGING 6

   
CODE  5003 DF
PACKAGING 4

45

60

690

800

500

240

300

130

VANTAGGI
ADVANTAGES

  Rapida e semplice istallazione.
  Viti (incluse) nascoste dopo installazione (solo per 5001 DF e 5002 DF).
  Lastra anticondensa inclusa (solo per 5001 DF e 5002 DF).
  Elimina fastidiosi flussi d’aria.

  Quick and easy installation.
  Screw (enclosed) hidden after installation (only for 5001 DF and 5002 DF).
  Anti-condensation insolation slab enclosed (only for 5001 DF and 5002 DF).
  Remove unpleasant air flow.

100

I deflettori d’aria sono un accessorio 
indispensabile qualora ci sia 
la necessità di deviare il flusso 
dell’aria proveniente dall’unità interna. 
Sono realizzati in plastica di colore 
bianco e risultano di semplice e rapida 
installazione grazie alle viti in dotazione. 
Vengono forniti con una lastra di 
isolamento che evita la creazione 
di condensa sul pezzo stesso.
 

Air deflectors are essential 
accessories to deflect internal 
air flow when necessary. 
Made of white plastic, they are  
easy and quick to install thanks  
to the provided screws.  
They are supplied with an insulation 
plate to avoid the moisture  
condensation on them.

ALCUNI ESEMPI DI INSTALLAZIONE. 
INSTALLATION EXAMPLE.

Dettaglio deflettore d’aria 
con pannello anticondensa.

Air deflector detail with  
anti-condensation insulation slab.

ALCUNI ESEMPI DI INSTALLAZIONE.
INSTALLATION EXAMPLE.

900 280
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PENSILINA COPRI
UNITA’ ESTERNA
SHELTER FOR OUTDOOR UNITS

DIMENSIONI - DIMENSION

CODICE
CODE

DIMENSIONI
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201154 570x360x430 mm 15

26

SCATOLA DI PREDISPOSIZIONE
IN PLASTICA
EMBEDDING BOX IN PLASTIC

Interno completamente sfruttabile grazie all'assenza di ponti per rinforzo posti 
esteriormente. Torioni per l'installazione della placca per il fissaggio della dima e 
per l'inserimento del coperchio. 6 entrate per le linee frigorifere, uscita di scarico 
reversibile desrto o sinistro.

Materiale in dotazione: Coperchio piano di finitura

Interior fully exploitable thanks to the absence of bridges for external reinfor-
cement. Torioni for the installation of the plate for fixing the template and for 
inserting the cover. 6 entrances for refrigeration lines, reversible left or left di-
scharge outlet.

Material suppled: Finishing top cover
COD. 201154

CODICE
CODE 

DIMENSIONE
DIMENSION

CONFEZIONE
PACKAGING

201921 P 400 x L 900 mm 1

201922 P 500 x L 1000 mm 1

201923 P 550 x L 1100 mm 1

123 mm

470 mm

1000 mm

Applicabile esternamente per il riparo  dalle intemperie quali ghiaccio, freddo sole 
e caldo che nel tempo potrebbero viceversa compromettere il buon  funziona-
mento del condizionatore.
Materiale: Pensilina in PVC bianco.

Applicable externally for shelter from the weather such as ice, cold sun and 
heat that over time could otherwise compromise the good functioning of the 
air conditioner.
Material: Shelter in White PVC



CODICE
CODE

DIMENSIONI
DIMENSIONS

CONFEZIONE
PACKAGING

201154 570x360x430 mm 15

PRODOTTI PER LO SCARICO
DELLA CONDENSA

CONDENSATE DISCHARGE
PRODUCTS

3
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TUBO RIGIDO CONDENSA
RIGID DRAIN PIPE

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201277
201233

Ø 20
Ø 25

100 mt. 
100 mt.

CLIPS FISSATUBO
PIPE HOLDER CLIPS

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

090718
201234

Ø 20
Ø 25

30
30

MANICOTTO
CONNECTOR

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201277M
201235

Ø 20
Ø 25

30
30

ANGOLO 135°
135° CORNER

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201924
201236

Ø 20
Ø 25

30
30

Tubo rigido per scarico condensa autoestinguente.

Clips per fissaggio a muro.

Per tubo rigido di scarico condensa. Utilizzato per la connessione di due tubi.

Angolo a 135°, utilizzato per la connessione di due tubi con una curva di 135°.

Rigid tube for condensate drain self-extinguishing

Clip for wall mounting.

Connector for rigid drain condensate pipe used to connect two pipe.

135° corner for rigid drain condensate pipe used to connect two pipes with
a corner of 135°.
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3

ANGOLO 90°
90° CORNER

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201277C
201237

Ø 20
Ø 25

30
30

GIUNTO A “Y”
“Y” JOINT

CODICE
CODE 

CONFEZIONE
PACKAGING

201160 20

DERIVAZIONE A “T”
“T” DERIVATION

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201277RT
201238

Ø 20
Ø 25

30
30

RACCORDO RIGIDO-FLESSIBILE
RIGID-FLEXIBLE CONNECTOR

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201925
201239

Ø 20
Ø 25

30
30

Angolo a 90°, utilizzato per la connessione di due tubi con una curva di 90°.

Giunto a Y Universale
Per tubo a spirale Ø 16-18 e per tubo corrugato 

Universal Y joint
For Ø 16-18 spiralated pipe and for corrugated pipe

Derivazione a “T”, utilizzato per la connessione di tre tubi.

Per la connessione di tubi spiralati o corrugati di tutte le dimensioni.

90° corner for rigid drain condensate pipe used to connect two pipes with a
corner of 90°.

“T” derivation for rigid drain condensate pipe used to connect three pipes.

Used to connect spiralated or corrugated pipes (all dimension).

Disponibile anche nei Ø 20 e Ø 32 / Is also 
available in Ø 20 and Ø 32

Ø 16
Ø 18

Ø 20
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GIUNTO LINEARE UNIVERSALE
UNIVERSAL LINEAR JOINT

CODICE
CODE 

Ø TUBI 
Ø TUBE

CONFEZIONE
PACKAGING

201197 Ø 16 - Ø 18 - Ø 20 mm 20

SIFONE UNIVERSALE
UNIVERSAL SIPHON

CODICE
CODE 

Ø TUBI 
Ø TUBE

CONFEZIONE
PACKAGING

201155 Ø 16 - Ø 18 - Ø 20 mm 10

RACCORDO UNICO
UNIQUE CONNECTOR

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

COLORE
COLOR

CONFEZIONE
PACKAGING

201926 Ø 16 mm GIALLO
YELLOW 10

201927 Ø 18 mm ROSSO
RED 10

201928 Ø 20 mm BLU
BLUE 10

201929 Ø 25 mm VERDE
GREEN 10

201930 Ø 32 mm GRIGIO
GREY 10

201931 Ø 40 mm AVORIO
IVORY 10

Il giunto lineare è utilizzato per connettere tra loro i tubi flessibili corrugato
e spiralato, nelle varie dimensioni, per lo scarico della condensa.

Il sifone è stato realizzato per evitare il ritorno dei cattivi odori provenienti dal tubo di sca-
rico condensa. Semplice e funzionale, può essere agevolmente collegato a tutti i tubi di 
scarico. In PVC rigido trasparente per consentirne rapida ispezione. Grazie alle sue conte-
nute dimensioni può essere collocato anche in canalina.

Raccordo per la connessione di tubo rigido a tubo spiralato/flessibile 
Ø 14-16-18-20-25-32-40 mm.

Linear joint is used to connect different diameter size of corrugated and
spiralated pipes for condensate drainage.

Siphon is realized to avoid problem of bad odours coming back from drain condensate 
pipe. Simple and pratical accessory, could be easily connected with all drain condensa-
te pipes. It’s made of rigid and trasparent PVC to check it quickly. Thanks to its dimen-
sion could be places inside duct also.

Unique connector from rigid pipe to spiralated/flexible pipe
Ø 14-16-18-20-25-32-40 mm.

Ø 16
Ø 18

Ø 20

Ø 16

Ø 18

Ø 20
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GIUNTO A “T”UINIVERSALE
UNIVERSAL “T” JOINT

CODICE
CODE 

Ø TUBI 
Ø TUBE

CONFEZIONE
PACKAGING

201159 Ø 16 - Ø 18 - Ø 20 mm 20

TUBO IN VINILE
VINYL PIPE

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201225 Ø 6 x9 25 mt.

TUBO SPIRALATO
SPIRALATED PIPE

CODICE
CODE 

DIAMETRO
DIAMETER

CONFEZIONE
PACKAGING

201152 Ø 16 30 mt.

201148 Ø 18 30 mt.

201153 Ø 20 30 mt.

ll giunto a “T” è utilizzato per derivare il tubo scarico condensa. Utilizzabile
con tubi spiralati Ø16, Ø18, Ø20 e con tubi corrugati Ø16 e Ø20.

TUBO IN VINILE PER POMPE SCARICO CONDENSA

TUBO SPIRALATO con interno liscio

“T”Joint used for condensate drain pipes. It could be used with spiralated
pipes Ø16, Ø18, Ø20 and with corrugated pipes Ø16, Ø20.

VINYL PIPE FOR CONDENSATE DRAINS PUMPS

SPIRALATED PIPE smooth inside

3

Ø 16
Ø 18

Ø 20

31
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POMPE SMALTIMENTO CONDENSA
CONDENSATE REMOVAL PUMPS

4
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POMPA ESTERNA ALLA 
CANALINA PER RIMOZIONE 
CONDENSA

EXTERNAL CONDENSATE 
REMOVAL PUMP

SPECIFICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Portata max / Max. flow 12 l/h @ 0 head

Prev. max racc. / Max. rec. head 10 m

Max altezza di aspirazione / Max. suction lift n/a

Livello sonoro@1m / Sound level@1m 21dB(A)

Alimentazione / Power supply 230V AC 50-60 Hz .A*

Funzionamento / Rated Non continuo / Non continuous

Classe / Class Apparecchiatura II / II appliance

Potenza max unità / Max. unit output 16 kW - 54,000 Btu/h

Potenza max acqua / Max. water temp 40°C - 104°F

Tubo di scarico / Discharge tube 6mm (ingresso), 6 mm (uscita) 
6mm in, 6mm out

Protezione IP / IP Protection IPX1

Interruttore di sicurezza / Safety switch 3.0A Normalmente chiuso 
3.0A Normally closed

Protezione temica / Thermal protection SI - YES

Auto innescamento / Attacco ultrarapido SI - YES

Auto innescamento / Self priming SI - YES

34

CARATTERISTICHE
• Attacco ultrarapido  • Compatta e sobria • Serbatoio removibile trasparente

APPLICAZIONI
 • Fino a 16 kW - 54,000 Btu/h  • Sistemi split a parete alta di piccole dimensioni 
• Semplicità di manutenzione in ambiente domestico

CHARACTERISTICS
• Extra quick to fit • Compact & discreet • Clear removable reservoir
• Ultra quiet operation

APPLICATIONS
• Up to 16kW / 54,000Btu/h • High wall mini split systems
• Domestic use – where easy maintenance is key

CODICE DIMENSIONI CONFEZIONE
CODE DIMENSION PACKAGING

0003006 P 55 mm x L 182 mm x H 115 mm 1



SPECIFICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Portata max / Max. flow 12 l/h @ 0 head

Prev. max racc. / Max. rec. head 10 m

Max altezza di aspirazione / Max. suction lift 2 m

Livello sonoro@1m / Sound level@1m 21dB(A)

Alimentazione / Power supply 230V AC 50-60 Hz .A*

Funzionamento / Rated Non continuo / Non continuous

Classe / Class Apparecchiatura II / II appliance

Potenza max unità / Max. unit output 16 kW - 54,000 Btu/h

Potenza max acqua / Max. water temp 40°C - 104°F

Tubo di scarico / Discharge tube 6mm (ingresso) / 6mm ID

Protezione IP / IP Protection IPX4

Interruttore di sicurezza / Safety switch 3.0A Normalmente chiuso
3.0A Normally closed

Protezione temica / Thermal protection SI - YES

Rivestimento in resina / Fully potted SI - YES

Auto innescamento / Self priming SI - YES
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POMPA INTERNA ALLA 
CANALINA PER RIMOZIONE 
CONDENSA

INTERNAL CONDENSATE 
REMOVAL PUMP

La pompa per la rimozione della condensa più sottile al mondo è progettata per le applicazio-
ni in cui non è possibile installare nessun altra pompa! 

CARATTERISTICHE
• Ultra sottile  • Prestazioni elevate • Plug & play  • Dispositivo antisifonamento 

APPLICAZIONI
 • Fino a 16 kW - 54,000 Btu/h  • Sistemi split a parete alta di piccole dimensioni 
• Ducted units; unità con tubo; unità a basamento e con telaio
 • Installazione direttamente all’interno dell’unità 

The world’s slimmest condensate removal pump is designed to fit where other’s can’t! 

CHARACTERISTICS
• Ultra slim • High performance • Plug & play • Anti siphon device

APPLICATIONS
•  Up to 16kW / 54,000Btu/h •  High wall mini split systems; 
•  Floor standing & Chassis units
•  installing directly inside the unit

CODICE DIMENSIONI CONFEZIONE
CODE DIMENSION PACKAGING

0003007 P 39 mm x L 183 mm x H 34 mm 1



244 mm
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kg
1 l
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SPECIFICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Portata max / Max. flow 288L/h @ 0 head

Prev. max racc. / Max. rec. head 5 m

Max altezza di aspirazione / Max. suction lift 1 l e 2 l

Livello sonoro@1m / Sound level@1m 55dB(A)

Alimentazione / Power supply 230V AC 50-60Hz 0.6A*

Funzionamento / Rated Continuo / Continuously

Classe / Class I Appliace

Potenza max unità / Max. unit output 384kW / 1.3m Btu/h

Potenza max acqua / Max. water temp 40°C - 104°F

Tubo di scarico / Discharge tube x3 27mm (ingresso), 6-10 mm (uscita)
x3 27mm in, 6-10mm out

Protezione IP / IP Protection IPX0

Interruttore di sicurezza / Safety switch 3.0A Normalmente chiuso
3.0A Normally closed

Protezione temica / Thermal protection SI - YES

Auto innescamento / Self priming n/a

POMPA PER LA RIMOZIONE
DELLA CONDENSA

CONDENSATE REMOVAL PUMP

Affidabilità e prestazioni comprovate. L’evoluzione di questa pompa con serbatoio ad 
alte prestazioni tiene conto delle esigenze dei tecnici e prevede procedure d’installa-
zione e manutenzione più semplici... l’ideale quando il tempo è un fattore decisivo.

CARATTERISTICHE
• Serbatoio facilmente accessibile • Raccordo di uscita di non ritorno Twist & click
• Livella a bolla d’aria integrata 

APPLICAZIONI
 • Fino a 384 kW / 1.3m Btu/h  
• Unità con tubo; unità a basamento e con telaio;  unità a cassetta

Proven reliability and performance. The evolution of this world class tank pump means 
it’s more engineer focused and even easier to install and maintain... when time is pre-
cious look no further

CHARACTERISTICS
• Easy access tank • Twist & click non return outlet barb • Built-in spirit level

APPLICATIONS
• Up to 384kW / 1.3m Btu/h • Ducted units; Floor standing & Chassis units;  Cassette unit

CODICE DIMENSIONI CONFEZIONE
CODE DIMENSION PACKAGING

0003008 P 148 mm x L 244 mm x H 164 mm 1



MENSOLE PER CONDIZIONAMENTO
SUPPORTS FOR CONDITIONING

5

 Mensole Speciali
Special supports

Mensole Inox
Staineless steel supports

Mensole scorrevoli
Sliding brackets

Mensola pieghevole
Folding brackets 

Mensola per tetti
Roof brackets

Vassoio di condensa
Condensate drip tray

Mensola saldata
Welded brackets

37
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg
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57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150

110 25

420

12.520363620852.5MS 112

110 25

420

12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151
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CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

201932 120 KG 1 3,5 KG

201933 140 KG 1 3,5 KG

201934 120 KG 1 3,5 KG

201935 140 KG 1 3,5 KG
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

465

2012

786060

70 165

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

Adjustement: 2 adjustable gummy polypropi-
lene feet

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 820x85x90 mm

Case weight: 4.2 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 500 kg

PALLET

MS 263

800

465

375 Kg 
140

INOX WALL 
FIXING KIT

LEVELLING 
SYSTEM

INOX 
INSULATING 
WASHERS

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

INOX

MENSOLE SCORREVOLI
A BINARIO

SLIDING BRACKETS

MENSOLE SALDATE
ROVESCIATE

WELDED BRACKETS
EXTRA LOAD

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Piastra in acciaio elettrozincato 
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore Ral 9002

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel plate 
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Ral 9002

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Pickled steel 
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore Ral 9002
• Confezione termoretraibile

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel plate 
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Ral 9002
• Pack: Thermo-re-tractable pack

29

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

465

2012

786060

70 165

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

Adjustement: 2 adjustable gummy polypropi-
lene feet

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 820x85x90 mm

Case weight: 4.2 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 500 kg

PALLET

MS 263

800

465

375 Kg 
140

INOX WALL 
FIXING KIT

LEVELLING 
SYSTEM

INOX 
INSULATING 
WASHERS

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

INOX

37

800

520
50

420

16105

9898

103

520

16200

9898

108

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg

800

420
50

Kg 
140

300

1000

420
50

Kg 
140

300

1000

520
50

Kg 
120

375

58 MR 105

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: thermo-retractable pack

Couples: 20

Case height: 200 mm

Single piece weight: 1.12 Kg

Case weight: 45 Kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Couples per pallet: 200 kg

Pallet total weight: 480 kg

PALLET

420

Kg 
140

315

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

COPPIA
COUPLES

DIMENSIONI
DIMENSION

IMBALLO
DIMENSIONS BOX

PESO
WEIGHT

MR 105 140 KG 20 120x80x100 cm 1,12 KG

58 MR 105

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: thermo-retractable pack

Couples: 20

Case height: 200 mm

Single piece weight: 1.12 Kg

Case weight: 45 Kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Couples per pallet: 200 kg

Pallet total weight: 480 kg

PALLET

420

Kg 
140

315

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

58 MR 105

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester 
for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: thermo-retractable pack

Couples: 20

Case height: 200 mm

Single piece weight: 1.12 Kg

Case weight: 45 Kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Couples per pallet: 200 kg

Pallet total weight: 480 kg

PALLET

420

Kg 
140

315

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

37

800

520
50

420

16105

9898

103

520

16200

9898

108

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 206/A MS 206/B

MS 205/A MS 205/B

Kg 
120

375

SLIDING BRACKETS           > Sliding          > Frontal hook            > Crossbar
MENSOLE SCORREVOLI    > Scorrevole    > Aggancio frontale    > Barra a muro

MS 205/A - MS 205/B 
MS 206/A - MS 206/B

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

LEVELLING 
SYSTEM

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 117
Pallet total weight: 585 kg

PALLET

MATERIALS AND TREATMENT

Shelf material: electro-galvanised steel plate

Horizontal rod material: aluminium alloy

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 970x85x90 mm

Case weight: 3.5 kg

800

420
50

Kg 
140

300

1000

420
50

Kg 
140

300

1000

520
50

Kg 
120

375



CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

201932 120 KG 1 3,5 KG

201933 140 KG 1 3,5 KG

201934 120 KG 1 3,5 KG

201935 140 KG 1 3,5 KG

39

5

STAFFA DA SOFFITTO

CEILING BRACKET

STAFFA ALUNGATA

ELONGATED BRACKET

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Acciaio
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore Ral 9002

MATERIALS AND TREATMENT
• Steel
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Ral 9002

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Acciaio
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore Ral 9002
• Confezione: Imballaggio in nylon

MATERIALS AND TREATMENT
• Steel
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Ral 9002
• Packaging: Nylon

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

COPPIA
COUPLES

DIMENSIONI
DIMENSION

IMBALLO
DIMENSIONS BOX

PESO
WEIGHT

MR 105 140 KG 20 120x80x100 cm 1,12 KG

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

COPPIA
COUPLES

DIMENSIONI
DIMENSION

IMBALLO
DIMENSIONS BOX

PESO
WEIGHT

150715 140 KG 1 800x420x50 mm 8,2 KG

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

COPPIA
COUPLES

DIMENSIONI
DIMENSION

IMBALLO
DIMENSIONS BOX

PESO
WEIGHT

201936 140 KG 1 700x420x50 mm -

66 MC 700

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

BOX  

Pack: nylon packaging

Couples: 1
Pack dimensions: 800x420x50 mm

Working height: 560 mm

Case weight: 8.2 Kg

MATERIALS AND TREATMENT

Material: steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

420

Kg 
140

Kg 
140

780 800 Other dimensions available
on request

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

SPECIAL BRACKETS
MENSOLE SPECIALI

66 MC 700

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

BOX  

Pack: nylon packaging

Couples: 1
Pack dimensions: 800x420x50 mm

Working height: 560 mm

Case weight: 8.2 Kg

MATERIALS AND TREATMENT

Material: steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

420

Kg 
140

Kg 
140

780 800 Other dimensions available
on request

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

SPECIAL BRACKETS
MENSOLE SPECIALI

66 MC 700

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

BOX  

Pack: nylon packaging

Couples: 1
Pack dimensions: 800x420x50 mm

Working height: 560 mm

Case weight: 8.2 Kg

MATERIALS AND TREATMENT

Material: steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

420

Kg 
140

Kg 
140

780 800 Other dimensions available
on request

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

SPECIAL BRACKETS
MENSOLE SPECIALI

66 MC 700

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

BOX  

Pack: nylon packaging

Couples: 1
Pack dimensions: 800x420x50 mm

Working height: 560 mm

Case weight: 8.2 Kg

MATERIALS AND TREATMENT

Material: steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

420

Kg 
140

Kg 
140

780 800 Other dimensions available
on request

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

SPECIAL BRACKETS
MENSOLE SPECIALI

57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150

110 25

420

12.520363620852.5MS 112

110 25

420

12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata
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MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150

110 25

420

12.520363620852.5MS 112

110 25

420

12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150

110 25

420

12.520363620852.5MS 112

110 25

420

12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata
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MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150

110 25

420

12.520363620852.5MS 112

110 25

420

12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata
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MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150

110 25

420

12.520363620852.5MS 112

110 25

420

12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

57WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
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MS 150 MS 151

520

123535353535865

MS 150
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12.520363620852.5MS 112

110 25

420
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Kg 
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Kg 
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

67

MATERIALS AND TREATMENT

Material: steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

MC 720

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

BOX  

Pack: nylon packaging

Pieces: 1
Pack dimensions: 700x420x50 mm

420

Kg 
140

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

Other dimensions available
on request

780

SPECIAL BRACKETS
MENSOLE SPECIALI

67

MATERIALS AND TREATMENT

Material: steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

MC 720

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

420

12.5203636208

25110

52.5

BOX  

Pack: nylon packaging

Pieces: 1
Pack dimensions: 700x420x50 mm

420

Kg 
140

PERMANENT 
MARKING

CERTIFIED 
WELDS

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Load testing weight: 420 Kg

Other dimensions available
on request

780

SPECIAL BRACKETS
MENSOLE SPECIALI
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151
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SUPPoRTI per CoNDIZIoNAmENTo
SUPPoRTS for CoNDITIoNING

lIVEllA BREVETTATA

mATERIAlE lamiera in acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel plate 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

REGolAZIoNE 2 piedini regolabili copolimeri  (polipropilene-gomma) brevettati
ADJUSTEmENT 2 adjustable gummy  polypropilene feet (patented)

DoTAZIoNE livella per regolazione barra a muro
EqUIPPED WITH level to adjust the wall bar

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 300 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 300 Kg.

IMbALLAGGI
PACKYNGS

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 85x90x820 mm
DImENSIoNS 85x90x820 mm

PESo kg. 3.5
WEIGHT kg. 3.5

MENSOLA SCORREVOLE 120 kg
SLIDING bRACkETS 120 kg

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

800

MS 230

50

120 kg

420

375

375

800

MS 230

50

120 kg

420

375

375

COD. 0005662

26 2627 27MADE IN ITALY
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

MENSOLE SALDATE INOX

STAINLESS STELL WELDED 
BRACKETS

MENSOLE SCORREVOLI

SLIDING BRACKETS

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Acciaio INOX AISI 304
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore: Naturale  / Ral 9002

MATERIALS AND TREATMENT
• AISI 304 stainless steel plate
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Natural / Ral 9002

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Lamiera in acciaio elettrozincato
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore: Naturale  / Ral 9002 • Snodo: Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
• Regolazione: 2 piedini regolabili copolimeri (polipropilene-gomma) brevettati
• Dotazione: Livella per regolazione barra a muro
A richiesta versione in acciaio inox. Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 300 Kg.

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel plate
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Natural / Ral 9002 • Joint: High resistant screw M6x70 8.8
• Adjustement: 2 adjustable gummy polypropilene feet (patented)
• Equipped with: Level to adjust the wall bar
On request, the stainless steel version. Available in different sizes and weight capacities up to 300 Kg.
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MATERIALS AND TREATMENT
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12.520363620852.5MS 111
MS 111 MS 112

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

COPPIA
COUPLES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

201937 140 KG 10 1,9 KG

201938 140 KG 10 1,9 KG

201939 140 KG 5 2,10 KG

201940 140 KG 5 2,60 KG

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

0005662 140 KG 1 3,5 KG

201941 140 KG 1 3,5 KG

201279 140 KG 1 3,5 KG



5

41

MENSOLE PIEGHEVOLI
FOLDING BRACKETS

MENSOLA PIEGHEVOLE IN 
ALLUMINIO IDEALE PER 
LOCALITÀ MARITTIME

ALUMINUM FOLDING 
BRACKETS FOR MARITIME 
LOCALITY

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Acciaio elettrozincato
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore:  Ral 9002  • Snodo: Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
A richiesta versione in acciaio inox. Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 Kg.

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour:  Ral 9002  Joint: High resistant screw M6x70 8.8
On request, the stainless steel version. Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Alluminio 
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore:  Ral 9002  • Snodo: Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
Adatta per zone balneari.

MATERIALS AND TREATMENT
• Aluminium alloy
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour:  Ral 9002  Joint: High resistant screw M6x70 8.8
Suitable for bathing areas.

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

0005662 140 KG 1 3,5 KG

201941 140 KG 1 3,5 KG

201279 140 KG 1 3,5 KG

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

465

550

42 MS 118

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

550 464

50

375

550

141212

626060 60

70 200
Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 110x70x490 mm

Case weight: 3.8 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 170

Pallet total weight: 650 kg

PALLET

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

PRE
ASSEMBLED

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Contract use: 84 Kg

Load testing weight: 420 Kg

FOLDING BRACKETS     
MENSOLE PIEGHEVOLI 

42 MS 118

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

550 464

50

375

550

141212

626060 60

70 200
Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 110x70x490 mm

Case weight: 3.8 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 170

Pallet total weight: 650 kg

PALLET

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

PRE
ASSEMBLED

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Contract use: 84 Kg

Load testing weight: 420 Kg

FOLDING BRACKETS     
MENSOLE PIEGHEVOLI 

42 MS 118

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

550 464

50

375

550

141212

626060 60

70 200
Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 110x70x490 mm

Case weight: 3.8 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 170

Pallet total weight: 650 kg

PALLET

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

PRE
ASSEMBLED

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Contract use: 84 Kg

Load testing weight: 420 Kg

FOLDING BRACKETS     
MENSOLE PIEGHEVOLI 

42 MS 118

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

550 464

50

375

550

141212

626060 60

70 200
Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 110x70x490 mm

Case weight: 3.8 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 170

Pallet total weight: 650 kg

PALLET

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

PRE
ASSEMBLED

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Contract use: 84 Kg

Load testing weight: 420 Kg

FOLDING BRACKETS     
MENSOLE PIEGHEVOLI 

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

0012014 140 KG 1 2,44 KG

201942 140 KG 1 2,44 KG

201943 140 KG 1 2,44 KG

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

201282 140 KG 1 1,7 KG

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29

IMbALLAGGI
PACKYNGS

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE Scatola di cartone
PACK Carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 110x70x490 mm
DImENSIoNS 110x70x490 mm

PESo kg. 2.44
WEIGHT kg. 2.44

mATERIAlE Acciaio elettrozincato
mATERIAl Electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

SNoDo Vite m6x70 8.8 ad alta resistenza
JoINT High resistant screw m6x70 8.8

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

MENSOLA PIEGHEVOLE 120 kg
FOLDING bRACkETS 120 kg

120 kg

420

336

375

50

COD. 0012014

A richiesta versione in acciaio inox.
Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 200 kg.

On request, the stainless steel version.
Available in different sizes and weight capacities up to 200 Kg.

28 28MADE IN ITALY29 29
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 106 MS 116

100 100

202570 205

100

620

MS 116

520

123535353535865

MS 106

320

12.53535844.5

MS 104
MS 104 MS 105

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
160

PALLET

MS 104
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
430 kg

MS 106
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
168

Pallet total weight: 
350 kg

MS 105
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 116
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 104
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.00 kg

Case weight: 40 kg

MS 106
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 12
Single piece 
weight: 1.32 kg

Case weight: 32 kg

MS 105
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.20 kg

Case weight: 45 kg

MS 116
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece 
weight: 2.60 kg

Case weight: 26 kg

110 25

420

12.520363620852.5
MS 105

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

MS 104 - MS 105 
MS 106 - MS 116
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 106 MS 116

100 100

202570 205

100

620

MS 116

520

123535353535865

MS 106

320

12.53535844.5

MS 104
MS 104 MS 105

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
160

PALLET

MS 104
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
430 kg

MS 106
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
168

Pallet total weight: 
350 kg

MS 105
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 116
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 104
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.00 kg

Case weight: 40 kg

MS 106
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 12
Single piece 
weight: 1.32 kg

Case weight: 32 kg

MS 105
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.20 kg

Case weight: 45 kg

MS 116
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece 
weight: 2.60 kg

Case weight: 26 kg

110 25

420

12.520363620852.5
MS 105

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

MS 104 - MS 105 
MS 106 - MS 116
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 106 MS 116

100 100

202570 205

100

620

MS 116

520

123535353535865

MS 106

320

12.53535844.5

MS 104
MS 104 MS 105

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
160

PALLET

MS 104
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
430 kg

MS 106
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
168

Pallet total weight: 
350 kg

MS 105
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 116
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 104
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.00 kg

Case weight: 40 kg

MS 106
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 12
Single piece 
weight: 1.32 kg

Case weight: 32 kg

MS 105
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.20 kg

Case weight: 45 kg

MS 116
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece 
weight: 2.60 kg

Case weight: 26 kg

110 25

420

12.520363620852.5
MS 105

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

MS 104 - MS 105 
MS 106 - MS 116
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DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

MS 106 MS 116

100 100

202570 205

100

620

MS 116

520

123535353535865

MS 106

320

12.53535844.5

MS 104
MS 104 MS 105

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
140

Kg 
160

PALLET

MS 104
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
430 kg

MS 106
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
168

Pallet total weight: 
350 kg

MS 105
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 116
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 104
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.00 kg

Case weight: 40 kg

MS 106
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 12
Single piece 
weight: 1.32 kg

Case weight: 32 kg

MS 105
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 20

Single piece 
weight: 1.20 kg

Case weight: 45 kg

MS 116
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece 
weight: 2.60 kg

Case weight: 26 kg

110 25

420

12.520363620852.5
MS 105

MATERIALS AND TREATMENT

Material: pickled steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

WELDED BRACKETS    > Welded    > Heavy load    > Industrial      > Extra load
MENSOLE SALDATE     > Saldate     > Pesante         > Industriale    > Extraportata

MS 104 - MS 105 
MS 106 - MS 116

42

42 MS 118

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

550 464
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550

141212

626060 60

70 200
Kg 
140

MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 110x70x490 mm

Case weight: 3.8 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 170

Pallet total weight: 650 kg

PALLET

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

PRE
ASSEMBLED

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Contract use: 84 Kg

Load testing weight: 420 Kg

FOLDING BRACKETS     
MENSOLE PIEGHEVOLI 

MENSOLE SALDATE
VERNICIATE
WELDED BRACKETS

MENSOLE DA TETTO
ROOF BRACKETS

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Acciaio decappato 
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore: Ral 9002
A richiesta versione in acciaio inox. Disponibili in varie misure. Capacità di peso fino a 500 Kg.

MATERIALS AND TREATMENT
• Pickled steel
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Ral 9002
On request, the stainless steel version. Available in different sizes and weight capacities up to 500 Kg.

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Acciaio elettrozincato  
• Trattamento con resine epossidiche in poliestere per esterni
• Colore: Ral 9002

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel
• Epoxy resins in polyester for outdoor
• Colour: Ral 9002
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: AISI 304 stainless steel plate

Treatment: epoxy resins in polyester on request

Colour: Natural/Ral 9002

PALLET

MS 111
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 150
Pallet dimensions: 
120x80x130 cm

Couples per pallet: 
70

Pallet total weight:
350 kg

MS 112
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
200

Pallet total weight: 
480 kg

MS 151
Pallet dimensions: 
120x80x100 cm

Couples per pallet: 
90

Pallet total weight: 
450 kg

BOX  

MS 111
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 150
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.10 kg

Case weight: 21 kg

MS 112
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 10
Single piece weight: 
1.9 kg

Case weight: 19 kg

MS 151
Pack: thermo
retractable pack

Couples: 5
Single piece weight: 
2.60 kg

Case weight: 26 kg

MS 151

100 100

202570 205

100

620

MS 111 - MS 112
MS 150 - MS 151

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

COPPIA
COUPLES

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO
WEIGHT

0002467 140 KG 20 1 KG

00080109 140 KG 20 1,2 KG

201944 140 KG 12 1,32 KG

201945 140 KG 5 2,60 KG

CODICE
CODE 

PORTATA
CAPACITY

PEZZI
PIECES

NCLINAZIONE
INCLINATION

DIMENSIONI
DIMENSION

PESO AL PZ
WEIGHT

0002207 140 KG 1 Min 9° 
Max 45°

5 KG

42 MS 118

DIMENSIONS AND LOADING CAPACITY BRACKET DRILLING DIAGRAM

550 464
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550
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626060 60
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MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Joint: high resistant screw M6x70 8.8

BOX  

Pack: carton box

Pieces: 1
Pack dimensions: 110x70x490 mm

Case weight: 3.8 kg

Pallet dimensions: 120x80x100 cm

Pieces per pallet: 170

Pallet total weight: 650 kg

PALLET

WALL 
FIXING KIT

INSULATING 
WASHERS

PRE
ASSEMBLED

LOAD CAPACITY

Domestic use: 140 Kg

Contract use: 84 Kg

Load testing weight: 420 Kg

FOLDING BRACKETS     
MENSOLE PIEGHEVOLI 

mATERIAlE acciaio elettrozincato
mATERIAl electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

INClINAZIoNE min 9° - max 45°
INClINATIoN min 9° - max 45°

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE scatola di cartone
PACK carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 980x85x90 mm
DImENSIoNS 980x85x90 mm

PESo kg. 5
WEIGHT kg. 5

IMbALLAGGI
PACKYNGS

MENSOLA DA TETTO 140 kg
ROOF bRACkETS 140 kg

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

450

140 kg

800
420

450

140 kg

800
420

COD. 0002207

30 30MADE IN ITALY31 31

mATERIAlE acciaio elettrozincato
mATERIAl electro-galvanised steel 

TRATTAmENTo Verniciatura con resine epossidiche  in poliestere per esterni
TREATmENT Painting epoxy resins in polyester  for outdoor

ColoRE Ral 9002
ColoUR Ral 9002

INClINAZIoNE min 9° - max 45°
INClINATIoN min 9° - max 45°

MATERIALI E LAVORAZIONI
MATERIALS AND TREATMENT

SCATOLA
BOX

CoNFEZIoNE scatola di cartone
PACK carton box 

PEZZI 1
PIECES 1

DImENSIoNI 980x85x90 mm
DImENSIoNS 980x85x90 mm

PESo kg. 5
WEIGHT kg. 5

IMbALLAGGI
PACKYNGS

MENSOLA DA TETTO 140 kg
ROOF bRACkETS 140 kg

DIMENSIONI
E PORTATA
DIMENSIONS 
AND CAPACITY

450

140 kg

800
420

450

140 kg

800
420

COD. 0002207

30 30MADE IN ITALY31 31
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VASSOIO DI CONDENSA
CONDENSATE DRIP TRAY

ACCESSORI VASSOIO DI CONDENSA
CONDENSATE DRIP TRAY ACCESSORIES

La vaschetta raccogli condensa è disponibile su richiesta per altri 
sistemi di staffe.

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Elettrozincato  
•  Lamiera zincata e verniciata

The condensate drip tray is available, on request, to other clam-
ping systems.

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel
• Painted-Galvanized plate

MATERIALI E LAVORAZIONI
• Elettrozincato  
•  Lamiera zincata e verniciata

MATERIALS AND TREATMENT
• Electro-galvanised steel
• Painted-Galvanized plate

CODICE
CODE 

Ø RACCORDO
PIPE FITTING Ø

DIMENSIONI
DIMENSION

BOX PZ
BOX PCS

201243 20 mm 800 x310 1

201244 20 mm 1000x410 1

CODICE
CODE 

DIMENSIONI
DIMENSION

BOX PZ
BOX PCS

201946 310 1

201947 410 1

CODICE
CODE 

DIMENSIONI
DIMENSION

BOX PZ
BOX PCS

201948 310 x 150 1

201949 410 x 150 1

91

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 piece 

Draining pipe: diam. 20 mm Fixing screw included

Draining pipe: diam. 20 mm Fixing screw included

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 couple

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 couple

Code: VS110 
Dimension: 830x310mm

Code: VS 210 

Dimension: 1000x410mm

Code: VS120

Description: use with VS110

Code: VS 220 
Description: use with VS210

Code: VS130

Description: 
use with VS110

Code: VS 230 
Description: 
use with VS210

BOX  BOX  BOX  

CONDENSATE DRIP TRAY BRACKET FOR DRIP TRAY FLOOR SUPPORT FOR 
DRIP TRAY

MATERIALS AND TREATMENT MATERIALS AND TREATMENT MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for out-
door

Colour: Ral 9002

DIMENSIONS DIMENSIONS DIMENSIONS

VS 110 VS 120 VS 130

VS 210 VS 220 VS 230

310 150

150410

830 310

310

410

4101000

VS
CONDENSATE DRAINAGE SET  > Box         > Trays           > Universal Fitting   > Pipes   > Pump
SCARICO CONDENSA                > Scatola   > Vaschette   > Raccordi                > Tubi     > Pompe

91

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 piece 

Draining pipe: diam. 20 mm Fixing screw included

Draining pipe: diam. 20 mm Fixing screw included

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 couple

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 couple

Code: VS110 
Dimension: 830x310mm

Code: VS 210 

Dimension: 1000x410mm

Code: VS120

Description: use with VS110

Code: VS 220 
Description: use with VS210

Code: VS130

Description: 
use with VS110

Code: VS 230 
Description: 
use with VS210

BOX  BOX  BOX  

CONDENSATE DRIP TRAY BRACKET FOR DRIP TRAY FLOOR SUPPORT FOR 
DRIP TRAY

MATERIALS AND TREATMENT MATERIALS AND TREATMENT MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for out-
door

Colour: Ral 9002

DIMENSIONS DIMENSIONS DIMENSIONS

VS 110 VS 120 VS 130

VS 210 VS 220 VS 230

310 150

150410

830 310

310

410

4101000

VS
CONDENSATE DRAINAGE SET  > Box         > Trays           > Universal Fitting   > Pipes   > Pump
SCARICO CONDENSA                > Scatola   > Vaschette   > Raccordi                > Tubi     > Pompe

91

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 piece 

Draining pipe: diam. 20 mm Fixing screw included

Draining pipe: diam. 20 mm Fixing screw included

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 couple

Pack: nylon packaging

Pieces: 1 couple

Code: VS110 
Dimension: 830x310mm

Code: VS 210 

Dimension: 1000x410mm

Code: VS120

Description: use with VS110

Code: VS 220 
Description: use with VS210

Code: VS130

Description: 
use with VS110

Code: VS 230 
Description: 
use with VS210

BOX  BOX  BOX  

CONDENSATE DRIP TRAY BRACKET FOR DRIP TRAY FLOOR SUPPORT FOR 
DRIP TRAY

MATERIALS AND TREATMENT MATERIALS AND TREATMENT MATERIALS AND TREATMENT

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for outdoor

Colour: Ral 9002

Material: electro-galvanised steel

Treatment: epoxy resins in polyester for out-
door

Colour: Ral 9002

DIMENSIONS DIMENSIONS DIMENSIONS

VS 110 VS 120 VS 130

VS 210 VS 220 VS 230

310 150

150410

830 310

310

410

4101000

VS
CONDENSATE DRAINAGE SET  > Box         > Trays           > Universal Fitting   > Pipes   > Pump
SCARICO CONDENSA                > Scatola   > Vaschette   > Raccordi                > Tubi     > Pompe

STAFFA PER VASSOIO DI CONDENSA
BRACKET FOR DRIP TRAY

SUPPORTO A PAVIMENTO PER VASSOIO DI  CONDENSA
FLOOR SUPPORT FOR DRIP TRAY
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ATTREZZATURE PER IL MONTAGGIO
BOXES WALL
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Pompe per vuoto
Vacuum pump

Gruppo manimetri
Manifold gauge

Raccorderia in ottone
Brass connections

Kit tubo rame
Copper pipe

STRUMENTAZIONE ED ATTREZZATURA  /  INSTRUMENTS AND TOOLS

2  

5554
www.solaris-italia.comwww.solaris-italia.com

POMPE PER VUOTO DOPPIO STADIO "SERIE HIGH PUMP"
DOUBLE STAGE VACUUM PUMP" HIGH PUMP SERIES" 

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENCZ30410N PV2 -51 lt/min 1

Caratteristiche tecniche Technical data:
• portata nominale nominal capacity : 51 lt/min
• vuoto finale ultimate vacuum : 2x10ˉ1
• alimentazione power supply: 220-240V / 50-60 Hz
• potenza  nominal power : 185 W

Dimensioni dimensions: P 16 x L 26 x  H 33 cm
Peso weight : Kg 5,3

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENCZ30411 PV3-100 lt/min 1

Caratteristiche tecniche Technical data:
• portata nominale nominal capacity : 100 lt/min
• vuoto finale ultimate vacuum: 2x10ˉ1
• alimentazione power supply: 220-240V / 50-60 Hz
• potenza : nominal power : 370 W

Dimensioni dimensions: P 20 x L 27,5 x  H 37 cm
Peso weight : Kg 7,2

Cod. Versione Version Conf. Unit
UENCZ30413 PV4 -227 lt/min 1

Caratteristiche tecniche Technical data:
• portata nominale nominal capacity: 227 lt/min
• vuoto finale ultimate vacuum: 2x10ˉ1
• alimentazione power supply: 220-240V / 50-60 Hz
• potenza  nominal power : 740 W

Dimensioni dimensions: P 22 x L 31 x  H 467 cm
Peso weight : Kg 15,5

Fornita con raccordi supplied with fittings: 1/4”- 5/16” - 3/8” SAE  
cod. UENC17.524/3 - UENC17.524/5

Fornita con raccordi supplied with fittings: 1/4”- 5/16” - 3/8” SAE 
cod. UENC17.524/3 - UENC17.524/5

Fornita con raccordi supplied with fittings: 1/4”- 5/16” - 3/8” SAE  
cod. UENC17.524/3 - UENC17.524/5

Pompe doppio stadio per alto vuoto, idonee per l’utilizzo su apparecchiature con circuito frigorifero singolo, Impugnatura in ABS 
antiurto, complete di vacuometro d. 80 mm. ed elettrovalvola per evitare il riflusso dell’aria atmosferica della pompa, dotate anche 
di valvola zavorratrice per l’evacuazione dei gas condensabili.
Vacuum pump double stage for  high vacuum, suitable for use equipment with a single refrigerant circuit, a shock-proof ABS case, 
complete with vacuum gauge d. 80 mm. and solenoid valve to prevent air from flushing back when the pump is turned off, equipped 
with gas ballast valve to evacuate condensable gases.



DISPONIBILE ALTRI MODELLI / OTHER MODELS AVAILABE
46

POMPE PER VUOTO DOPPIO 
STADIO "SERIE HIGH PUMP"

DOUBLE STAGE VACUUM 
PUMP" HIGH PUMP SERIES"

CARATTERISTICHE
Pompe doppio stadio per alto vuoto, idonee per l’utilizzo su apparecchiature con 
circuito frigorifero singolo, Impugnatura in ABS antiurto, complete di vacuometro d. 
80 mm. ed elettrovalvola per evitare il riflusso dell’aria atmosferica della pompa, 
dotate anche di valvola zavorratrice per l’evacuazione dei gas condensabili.

CHARACTERISTICS
Vacuum pump double stage for high vacuum, suitable for use equipment with a single 
refrigerant circuit, a shock-proof ABS case, complete with vacuum gauge d. 80 mm. and 
solenoid valve to prevent air from flushing back when the pump is turned off, equipped 
with gas ballast valve to evacuate condensable gases.

     SPECIFICHE TECNICHE
     TECHNICAL SPECIFICATIONS

Portata nominale / Swept volume 51 lt/min
Vuoto finale / Ultimate vacuu m 2x10ˉ1
Alimentazi one elettrica / Power supply 220-240V / 50-60 Hz
Potenza installata / Nominal power 185 W
Attacchi / Connections 1/4”- 5/16” - 3/8” SAE
Dimensioni / Dimensions P 16 x L 26 x H 33 cm
Peso / Weight Kg 5,3

     SPECIFICHE TECNICHE
     TECHNICAL SPECIFICATIONS

Portata nominale / Swept volume 100 lt/min
Vuoto finale / Ultimate vacuu m 2x10ˉ1
Alimentazi one elettrica / Power supply 220-240V / 50-60 Hz
Potenza installata / Nominal power 370 W
Attacchi / Connections 1/4”- 5/16” - 3/8” SAE
Dimensioni / Dimensions P 20 x L 27,5 x H 37 cm
Peso / Weight Kg 7,2

     SPECIFICHE TECNICHE
     TECHNICAL SPECIFICATIONS

Portata nominale / Swept volume 227 lt/min
Vuoto finale / Ultimate vacuu m 2x10ˉ1
Alimentazi one elettrica / Power supply 220-240V / 50-60 Hz
Potenza installata / Nominal power 740 W
Attacchi / Connections 1/4”- 5/16” - 3/8” SAE
Dimensioni / Dimensions P 22 x L 31 x H 467 cm
Peso / Weight Kg 15,5

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201227 1

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201950 1

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201951 1
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UNITÀ DI RECUPERO
RECOVERY UNIT

CARATTERISTICHE
Utilizzabile con CFC, HCFC, HFC e HFO (inclusi R32 e R1234ze) 
• Dispositivo di auto evacuazione (PURGE) che permette di cambiare 
   facilmente il tipo di refrigerante
• Dispositivo di arresto automatico al termine del refrigerante recuperato
• Led di segnalazione (verde/ciclo eseguito con successo - rosso/allarme)
• Dispositivo di sicurezza pressione massima
• Valvole di intercettazione che evitano la fuoriuscita di refrigerante
• Manometri “pulse free” con vite di regolazione
• Ampia grafi ca con istruzioni rapide di funzionamento

CHARACTERISTICS
Suitable for CFC, HCFC, HFC e HFO (included R32 and R1234ze)
• Self-evacuation system (PURGE) which allows to change 
   the type of refrigerant easily
• Automatic stop of the unit when there is no refrigerant available in the system
• Signal LED (green/cycle performed successfully - red/alarm)
• Safety device for maximum pressure
• Two cut-off valves to prevent refrigerant discharge
• “Pulse free” gauges with regulation screw
• Wide graphics with quick functioning instructions

      

Refrigeranti 
Refrigerant

CFC-HCFC-HFC-HFO (inclusi R32 e R1234ze) 
CFC-HCFC-HFC-HFO (included R32 and R1234ze)

Alimentazione / Power supply 220-240V AC 50-60 Hz

Compressore / Compressor

Potenza motore / Motor power 550W

Max corrente assorbita
Maximal current draw

4A 

Compressore / Compressor A pistone, a secco / Piston-type and oil-less

Blocco automatic o di sicurezza 
Automatic safety shut-off

38.5 bar/3850kPa(558 psi)

Temperatura di esercizio
Operating temperature

0-40 °C

Dimensioni / Dimensions 545x300x395 mm

Peso / Weight 15,5 kg

            

Refrigeranti / Refrigerant R12-R134 R22-R407C R404A - R410A-R507 -R32
Vapore / Vapour 14 kg/h 15 kg/h 16 kg/h
Liquido (Recupero)
Liquid (Recovery)

94 kg/h 108 kg/h 132 kg/h

Push-Pull / Push-Pull 276 kg/h 336 kg/h 378 kg/h

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

VELOCITÀ DI RECUPERO
RECOVERY RATE

R32

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201199 1



Progettata e approvata in conformità alle normative CE e IEC 60335
Designed and approved in compliance with the CE rules of the European 
community and IEC 60335

Utilizzabile con tutti i sistemi di condizionamento e con le caldaie a condensazione.
Si raccomanda all’installatore di misurare il volume d’acqua orario prodotto 
dall’impianto.

Usable with all air-conditioning equipments and with condensation boilers.
It is thus recommended to measure the volume of water per hour produced 
by the system.

48

DISSIPATORE DI CONDENSA
WATER DISSIPATER

CARATTERISTICHE
Il dissipatore d’acqua elimina l’acqua prodotta dai sistemi di condizionamento d’aria e dalle 
caldaie a condensazione.
• Utilizzabile con tutti i sistemi di condizionamento, con o senza pompa di calore.
• Utilizzabile con le caldaie a condensazione.
• Contenitore esterno non infiammabile e resistente ai raggi UV.
• Dissipazione della condensa tramite processo di elettrolisi.
• Montaggio singolo o in serie.
• L’apparecchio deve rimanere sempre sotto alimentazione elettrica.
• Consumo di energia elettrica solo in presenza di condensa e in proporzione alla quantità di  
   condensa stessa.
• Il dissipatore di acqua deve essere installato solo ed esclusivamente all’esterno dell’abitazione 
  (muri esterni, balconi ecc.) da un installatore qualifcato.
• Installazione pratica e semplice
• Economico

CHARACTERISTICS
• Usable with all air-conditioning equipments, with or without heat pump.
• Usable with condensation boilers.
• Outer container is freproof and resistant to UV rays.
• Water dissipation is made through electrolysis.
• Single or in series assembly.
• The unit must always be connected to the power supply.
• Power consumption only when there is water condensate and in proportion to the quantity of it.
• Water dissipater must be installed exclusively outside the house (outside walls, balconies, etc…) by 
   a qualifed installer.
• Practical and easy installation
• Economical

INSTALLAZIONE NON CORRETTA
NO CORRECT INSTALLATION

      

Capacità di evaporazione / Evap orati on capacit y 1,5 l/h (25 cc/min)
Peso / Weight 560 g
Dimensioni / Dimensions 17x11x 5,5 cm
Assorbimento in presenza di condensa
Power in the presence of condensation 750 W

Tensione nominale / Maximal current draw IP54

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201172 1
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GRUPPO MANOMETRICO 
DIGITALE A 4 VIE
4 WAYS DIGITAL MANIFOLD

CARATTERISTICHE
• Gruppo manometrico a 4 vie a pistone (Low, High, Ref, Vac)
• Database con oltre 50 refrigeranti 
  (CFC, HCFC, HFC, Idrocarburi e HFO)
• 1 sonda di temperatura ambiente
• 2 sonde di temperatura Tipo K (Range -99.9 ÷ 200°C), cavo 3 m
• 2 Trasduttori di pressione (Range -0.99 ÷ +49.90 bar)
• Pressione massima di esercizio 56 bar
• Classe di precisione migliore dell’1% FS
• Campo di temperatura: -99.9 ÷ 400 °C
• Display digitale (con retro-illuminazione)
• Gancio estraibile per facilitare il fi ssaggio del gruppo in 
  qualsiasi condizione
• Rivestimento Soft-Touch

CHARACTERISTICS
• 4-way piston manifold (Low, High, Ref, Vac)
• Database with more than 50 refrigerants 
  (CFC, HCFC, HFC,Hydrocarbons and HFO)
• 1 ambient temperature probe
• 2 temperature probes Type K (Range -99.9 ÷ 200°C), 3 m cable
• 2 pressure transducers (Range -0.99 ÷ +49.90 bar)
• Max operating pressure 56 bar
• Class of precision better than 1% FS
• Temperature range: -99.9 ÷ 400 °C
• Digital display (with back-lighting)
• Extractable hook to help fi xing the manifold in every condition
• Soft-Touch covering

Fornito in valigetta 
Supplied in a plastic case

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201203 1



CERCAFUGHE ELETTRONICO
ELECTRONIC LEAK DETECTOR

CARATTERISTICHE
• Sensibilità: < 3 g/anno • Leggero ed ergonomico • Segnale di perdita visivo e sonoro
• Semplice, un solo pulsante • Due livelli di sensibilità • Indicatore batterie esaurite
• Funzione auto spegnimento

CHARACTERISTICS
• Sensitivity: < 3 g/year • Lightweight and ergonomic design 
• Both visual and audible leak detection signal • Simple, one button operation
• Two sensitivity modes • Low battery indicator • Automatic power-off to conserve battery life

Sensibilità / Sensivity 3 gr/anno - 0.1 oz/year
Durata sensore / Sensor life circa 30 ore / about 30 hours
Tempo di risposta / Response Time istantaneo / instantaneous
Alimentazione / Power supplies Batterie - Batteries 2x 1.5V ‘AA’
Durata Batterie / Batteries Life 40 ore / 40 hours
Tempo di riscaldamento / Warm up time < 2 secondi / < 2 seconds
Lunghezza Sonda / Probe Lenght 30 cm

Questi includono, ma non sono limitati a:
These include, but are not limited to:

CFC: R12-R11-R500-R503
HCFC: R22-R123-R124-R502
HFC: R134a-R404a-R125-R407C-R507-R410A-R32
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BILANCIA ELETTRONICA
FINO A 100 KG
ELECTRONIC SCALE UP
TO 100 KG

Peso massimoMax weight capacity 100 kg

Risoluzione / Resolution 5 gr

Precisione / Accuracy ÷0,5 % del valore

Unità di misura / Units kg o lbs/oz

Dimensione piatto / Scale pan dimensions 230x230 mm

Temperatura di utilizzo / Operating temperature 0° a 45° C

Alimentazione
Power supply

batt. 9V alcalina e 220V
9V alcaline batt. and 220V

Funzione di autospegnimento / Auto off function 1,5 min

Dimensioni / Dimensions 380x300x80 mm

Peso / Weight 3,10 kg

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Individua TUTTI i refrigeranti alogenati.
Detects ALL halogenated refrigerants.

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201201 1

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201207 1
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GRUPPO MANOMETRICO 4 VIE
4 -WAY MANIFOLD GAUGE

PINZA AMPEROMETRICA
HVAC/R CLAMP METER

KIT TUBI FLESSIBILI
DI VUOTO E CARICA
KIT VACUUM & CHARGE 
FLEXIBLE HOSES

Gruppo manometrico con diam. 3/8” attraverso il blocco per aumentare il flusso di 
carica e recupero gas refrigerante, la valvola a sfera gira a 90° tra due rondelle di teflon 
con un piccolo sforzo dell’operatore persino sotto pressione, attraverso 1/4 di giro si apre 
e chiude.

Manometric group with diam. 3/8 "through the block to increase the flow of charge and 
recovery refrigerant gas, the ball valve rotates at 90 ° between two Teflon washers with a 
little effort of the operator even under pressure, through 1/4 turn opens and closes. 

Strumento per la misurazione di Ampere AC, Ampere DC, Volt AC, Volt DC e Ohm, indica-
zione digitale, display retroilluminato, 2000 punti di lettura, misure di conduttori Ø 30, 
prova di continuità con segnalazione acustica, memoria, autospegnimento, prova diodi.

Tool to measure Amps AC, Amps DC, Volts AC, Volts DC and Ohm, digital display, backlit 
display, 2000 reading points, Ø 30 measurements of conductors, continuity test with 
acoustic signal, memory, auto power off, diode test.
 

Kit 3 tubi con valvola a sfera per la connessione tra la pompa di vuoto e il gruppo mano-
metrico e alla bombola - Lunghezza : 1,5 m - tubo manichetta giallo 1/4”x1/4”.

Kit 3 hoses with middle ball valve for connection between the vacuum pump and the 
manifold gauge and cylinder • length 1,5 m - yellow hose 1/4”x1/4” 

R32

• Volt DC: 1000 V
• Volt AC: 750V
• Ampere AC: 1000A
• Frequenza: 20KHz
• Ohm: 200m Ʊ - 20K Ʊ
• Alimentazione / Power supply: 9V batteria battery

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

COD. VERSIONE / VERSION CONF. /UNIT

201204 Kit 3 tubi 1/4" x 5/16" diritto 
3 hoses straight

 1

201205 Kit 3 tubi 1/4” x 1/4” diritto 
3 hoses straight

 1

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201230 1

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201952 1

• Quadrante: Ø 80 - Dial: Ø 80mm

• Modello: 4 vie - attacchi: 1 x 3/8" SAE 3 x 1/4" SAE 
   4 way- model - connections: 1 x 3/8” SAE - 3 x 1/4” SAE

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
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SISTEMA DI LAVAGGIO 
FLASH- FLUSH/FORMULA
WASHING SYSTEM 
FLASH-FLUSH/FORMULA

Sistema di lavaggio che permette di effettuare il lavaggio dell’impianto e il conseguente 
flussaggio. Eventuali residui, sono compatibili con i fluidi all’interno del sistema.
Il kit è pronto all’uso con fluido di lavaggio pressurizzato con azoto a 40 bar e tubo da 
900 mm con valvola di intercettazione e relativi raccordi.
La bombola in dotazione al kit non è ricaricabile.

COMPOSTO DA:
• bombola piena di fluido pressurizzato con azoto a gettare cod. UENC17.950/B
• tubo flessibile da 900 mm con attacco 1/4" F SAE e valvole di intercettazione
• raccordo da 1/4" SAE M x 1/4" SAE M
• raccordo da 1/4" SAE M x 3/8" SAE M
• raccordo da 1/4" SAE M x 1/2" SAE M

Washing system allowing the washing and flushing operation of a system. Eventual leavin-
gs are compatibles with the fluids inside the system. The kit is supplied ready to use with 
the washing fluid pressurized with nitrogen at 40 bar. It comes complete with a 900mm 
hose, check valve and all relevant fittings. The supplied cylinder with this kit is not rechar-
geable.

CHARACTERISTICS:
•  cylinder full of fluid pressurized with nitrogen cod. UENC17.950/B (it is not rechargeable)
•  flexible hose 900mm ¼” SAE F with check
•  valve - fitting 1/4”M SAE x1/4”M SAE 
• fitting 1/4"M SAE x 3/8” M SAE 
• fitting 1/4”M SAE M x 1/2”M SAE

COD. VERSIONE / VERSION CONF. /UNIT

201200  Sistema  / System Flash-Flush:  1

NON RICARICABILE
NON-REFILLABLE

MINI KIT AZOTO
CON BOMBOLA E PISTOLA
NITROGEN MINI KIT WITH
GUN AND CYLINDER

Con bombola di azoto cod. UENC17200 per la propulsione dei proiettili in spugna ad alta 
densità del kit PULINET. Di semplice utilizzo, occorre sostituire la pistola in dotazione 
con quella del kit PULINET ed effettuare la lavorazione di pulizia, tramite il riduttore si 
regola la pressione e attraverso il manometro si legge il valore di pressione ideale per 
l’operazione ( 6 - 8 bar ). Indispensabile anche per la prova dei vasi d’espansione, colle-
gando il Mini kit azoto con la pistola in dotazione si effettua la prova desiderata

Complete with the relevant nitrogen bottle cod. UENC17200 for propelling the high den-
sity bullet sponges belonging to PULINET kit. Easy to use, the only thing to do is to replace 
the gun included in this kit with the one of PULINET kit, then proceeding for the cleaning 
operation. Through the pressure reducer the pressure will be adjusted and on the dial of 
the pressure gauge the correct operation pressure will be readable (6-8 bar).

NON RICARICABILE
NON-REFILLABLE

CODICE CONFEZIONE
CODE PACKAGING

201206 1



CODICE
CODE 

BOCCHETTONE
PIPE UNION

CONFEZIONE
PACKAGING

201245 1/4 100

201246 3/8 100

201247 1/2 50

201248 5/8 50

CODICE
CODE 

RACCORDO
PIPE UNION

CONFEZIONE
PACKAGING

201250 1/4 100

201251 3/8 100

201252 1/2 50

201254 3/4 20

CODICE
CODE 

RIDUZIONE
REDUCTION

CONFEZIONE
PACKAGING

201255 1/2”MX3/8”F 50

201256 1/2”MX5/8”F 50

201257 5/8”MX1/2”F 50

201258 3/8”MX1/2”F 50

201259 1/4”MX3/8”F 50

201260 3/8”MX1/4”F 50

CODICE
CODE 

NIPPLES RID.
NIPPLES RED.

CONFEZIONE
PACKAGING

201261 1/2” X 3/8” 100

201262 1/2” X 5/8” 50

201263 3/8” X 1/4” 100

CODICE
CODE 

BOCCHET. RID.
PIPE UNI ON RED.

CONFEZIONE
PACKAGING

201264 3/8”X1/2” 100

201265 1/2”X5/8” 100
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RACCORDI IN OTTONE
BRASS CONNECTIONS



CODICE
CODE 

TAPPO
CAP

CONFEZIONE
PACKAGING

201266 1/4 50

201267 3/8 50

201268 1/2 50

201269 5/8 20

CODICE
CODE 

GUARN. RAME
COPPER SEAL

CONFEZIONE
PACKAGING

201270 1/4 100

201271 3/8 100

201272 1/2 100

201273 5/8 100

CODICE
CODE 

RACCORDO
PIPE UNION

CONFEZIONE
PACKAGING

201274 A U 1/4” MF 10

201275 A U 3/8” MF 10

201276 A U 1/2” MF 10

CODICE
CODE 

VERSIONE
VERSION

CONFEZIONE
PACKAGING

201953 1/4" con dado with nut 1

201954 3/8"con dado with nut 1

201955 1/2" con dado with nut 1

RACCORDI AUTOCARTELLANTI
SELF-FLARE FITTINGS

Raccordi autocartellanti in ottone per sistemi split; sostituisce la cartellatura e non 
necessita di alcuna saldatura; l’ogiva si adatta automaticamente al tubo sia con 
spessore 0,8 che con spessore 1 mm.

Brass self-flare fittings for split systems; it replaces the flaring
and do not require welding; the nose cone automatically
adapts to the pipe with both 0.8 and 1 mm thicknesses
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RACCORDI IN OTTONE
BRASS CONNECTIONS
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TELECOMANDO UNIVERSALE 
PER CLIMA
UNIVERSAL CONTROL 
SPLIT SYSTEM

PIPETTE SCARICO
CONDENSA

DRAIN JOINT

NASTRO ANTICONDENSA FLESSIBILE 
RETINATO PER ISOLAMENTO TERMICO

ANTI-CONDENSATION FLEXIBLE AND 
REINFORCED RIBBON FOR HEAT
INSULATION

CARATTERISTICHE:
• Colore: Bianco
• Alimentazione: Batteria: 2xAAA 
   (non inclusa)
•  Dispositivi gestiti: 
   4000 codici di condizionatori sul mercato
•  Ricerca automatica per Marca
•  Ricerca Automatica
•  Ricerca Manuale
•  Funzione illuminazioneLED

• Adattabile alle principali unità esterne.
• Idoneo per le principali marche di condizionatori. Fornito con 2 tappi .

• Adjustable with main air external units.
• It can be applied to the main A/C brands - Provided with two end caps.

I nastri anti-condensa sono prodotti in gomma sintetica espansa a cellule chiuse. Colore 
nero o bianco e spessore 3mm. Reazione al fuoco: B-s3, d0 (EN 13501).

Anti-condensation tapes are made of closed cell expanded synthetic rubber. Black or white 
color and 3mm thick. Reaction to fire: B-s3, d0 (EN 13501).

CODICE
CODE 

VERSIONE
VERSION

CONFEZIONE
PACKAGING

201956 Attacco Inlet Ø 19mm - Uscita Outlet Ø19mm 10

CODICE
CODE 

VERSIONE
VERSION

CONFEZIONE
PACKAGING

201222 Attacco Inlet Ø 32mm - Uscita Outlet Ø32mm 10

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201218 24

CODICE
CODE 

CONFEZIONE
PACKAGING

201231 10

CHARACTERISTICS:
• White color
• Power supply: Battery: 2xAAA
   (not included)
• Managed devices:
   4000 codes of air conditioners on the market
• Automatic search by Brand
• Automatic Search
• Manual Search
• LED lighting function
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PETTINE PER ALETTE BATTERIA
FIN COMB

PIEGA TUBO MULTIPLO
MULTIPLE TUBE BENDER

CARTELLATRICE UNIVERSALE A FRIZIONE
UNIVERSAL FLARING

TAGLIATUBO MINI
MINI PIPE CUTTER

• Utensile adatto alla pulizia e allineamento delle alette 
  di ogni tipo di radiatore.

• Tool suitable for the cleaning and aligning of fins of any 
  type of radiators.

• PER DIAMETRI: 1/4 - 5/16 - 3/8

• FOR OD TUBING: 1/4 - 5/16 - 3/8

Modello universale per misure in pollici, con dispositivo autocen-
trante.
Per colletti conici 45° dotata di cricco con frizione e inserito cac-
ciavite per l’uso con l’avvitatore.
• Per tubi pollici da: 1/4” - 5/16”- 3/8” - 1/2”- 5/8” - 3/4”

Universal model for measurements in inches, with selfcentring 
device, For 45° conical collars equipped with a ratchet to work in 
confined spaces and clutch for less friction and a screwdriver to be 
used with a drill.
• For inch pipes: 1/4” - 5/16”- 3/8” - 1/2”- 5/8” - 3/4”

Tagliatubi tascabile ideale per tubi in rame impiegati nelle linee 
dei condizionatori, split etc. e tubi in alluminio e acciaio inox a 
parete sottile.
• Per tubi pollici da: Ø 3 a Ø 25

Pocket cutter ideal for copper pipes used in air conditioners lines, 
split etc. and aluminium and stainless steel thin-walled pipes.
• for pipes from Ø 3 to Ø 25

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201221 1

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201232 1

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201957 1

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201958 1



KIT TUBO RAME
COPPER PIPE

CARTELLATURA
BASSA QUALITA'

CARTELLATURA ROGI
ALTA QUALITA'
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CODICE
CODE 

VERSIONE
VERSION

Lunghezza
Lenght

211161 kit tubo rame 1/4 + 3/8 spessore 1mm 3 mt

211162 kit tubo rame 1/4 + 3/8 spessore 1mm 5 mt

211163 kit tubo rame 1/4 + 3/8 spessore 1mm 7 mt

TAGLIATUBO TELESCOPICO
TELESCOPIC PIPE CUTTER

Tagliatubi telescopico, adatto per tagli precisi grazie alla guida con larga sede. Ideale per il taglio 
dei tubi in rame, alluminio e acciaio inox a parete sottile. munito di svasatore estraibile e girevole.
• Per tubi pollici da: Ø 3 a Ø 35

Telescopic pipe cutter, suitable for precise cuts thanks to its wide seat guide. Ideal for cutting 
copper, aluminium and stainless steel thin-walled pipes. fitted with removable and rotatable 
countersin..
• for pipes from Ø 3 to Ø 35

CODICE
CODE

CONFEZIONE
PACKAGING

201209 1

Tubo rame accoppiato preisolato anticondensa specifico per impianti split system

CARATTERISTICHE:
• Guaina isolante in polietilene espanso reticolato fisico a cellule chiuse
• Reazione al fuoco classe I non contiene CFC
• Temperatura di utilizzo -80° + 120°
•  Fattore di resistenza alla diffusione del vapore acqueo anticondensa μ ≥15000
•  Doppia pellicola esterna il polietilene estruso di colore bianco additivata
   con ritardante in fiamma

Pre-insulated, with twin copper pipe, with condensation barroer designed
specifically for split systems

CHARACTERISTICS:
•  Double closed-cell phsically cross-linked expanded
•  Reaction to fire class I
•  Operating temperature -80° + 120°
•  Water vapour diffusion resistance anti-condensation factor μ ≥15000
•  External protective film in extruded poliethylene, white color with added film retardant



La Rogi sas si riserva di apporre variazioni ai prodotti del presente catalogo, in qualsiasi momento,
anche senza preavviso. 
Tutti i dati qui riportati sono indicativi e non vincolanti.

Rogi sas reserves the right to make changes to the products in this catalog at any time,
even without notice.
All data shown here are indicative and not binding.
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Via Marconi, 182/G - 35020 Ponte San Nicolò (Pd) 
Tel. + 39 049 717254  Fax + 39 049 7963002

info@rogisnc.it - www.rogisnc.it
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